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TO YYNOAO TN MITAAIKQN APIOMEON C

1 IIPAZEIY XTO C

1.01 Na ypayete oe «<kavovikip» pop@r) toog

. Z .
pyadwkovg z, —z,, z,-z,, —, étav

Zy
_1+iV3

z ,
RN

1
Zy =———
Z 2if3-2

1.02 Na ppebodv ot a,peR otav:
A) oydetott (a+p)+(a® —p*)i=5+5i.

B) wyvet ot (a+ [5i)2 = H
i

1.03 Na anodeigete Ot
1+i' 1-i' 1+i 1-i
+ + +

=4
1-i 1+1 1-it 14i™

1.04 ‘Eow ot appot k,\,p,veN otomoiot

av owapeBoov pe 1o 4 agrvoov To id10 vrdoAouTo.

Na amodeilete otu

11) iK+)\+p+v =1.

1.05 Na &eiSete 01t yua kabe v e N* woxvet
i2v +i2v+1 +i2v+2 +i2v+3 _

1 1 1 1
iZV i2v+1 i2v+2 i2v+3

1.06 Na anodeiete o1
(2a+3pi)* +(3p-2ai)* =0, V a,peR

1.07 Av veN*, va Bpeite ta abpoiopata:
1-i+i2 =3 +..4(<1)"™i° xat

i+(2+3i)+(4+51)+...+((2v-2)+(2v-1)i)

1.08 Na Bpeite ig Tipégov v e IN yia ug o-
noteg 1oyvel kabe pua amod Tig ot TES:
Ay iP=1 B (1+i)'=(1-1)"

v

1.09 'Eow z évagpryadwogkat f(v)=i" -z,

zeC,veN’, o

A) va amodeilete:
£(3)+£(8)+£(13)+£(18) =0

B) Vd DIIOAOYIOETE TV IAPACTAOT)
f(8k)+f(8k+1)+f(8k—1)+f(8k+4), Vk e N’

1.10  Av f(v)=i"(1-i), veN va anodeigete
ot f(4v)+f(4v+1)+f(4v+2)+f(4v+3)=0 kat
f(1)+£(2)+£(3)+...+£(101)=1+i.

1.11 Na anodeiete ot :

(3+41)4V +(4+3i)4v eR yuakabe veN".

1.12 O pyadwodg z=2+i va avalvbei oe a-
Opotopa 6Vo pPyadtkwv u, w 0D Ol EIKOVEG TOVG
Bpiokovtat otig evbeieg y =x—2 Kat y=2x-1

avtiotolyd.

1.13  Na \voete oto C g e€lomoetg:
A) (3-2x)"+(4+x)* =0

B) 2z(1-i)-z=z+1-i

I) Nz-4=N\(-zi+4\) yaxdfe \eC

1.14 Av z,weC, x,y eR va \voete ta ovoot-

{512 18w =7

ata:

K (2+1)z +6iw = 5- 4i
(1+i)z+3iw =5+6i
z+(2+i)w=6-i

1.15 Av zeC kat 22 +z+1=0, va anodeiete

o004, 1
OTL z +Z2004—2
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1.16 T o pryadwo z#0 oxdet ot PRI
z

Na amodeiete 0t 22 + 2! +1=0

1.17  Zvo pryadwo eninedo va onpeiooete 10

OLVOAO T®V ONEI®V TIOD ELVAL EIKOVEG TRV Pryadt-
KQV Z OTav:
A) z=2k-1+5(1+x)i, x>0,

B) z:3+(a2+4a+1)i, acR.

I z=3+ioov0, 8 €[0,m),

A) z=npo+Ni yuaaxdabe 6eR, A eR
E) z=2np?0-2npd oovli, 0 e R

T z=2k-1+51+\)i, av 2k-3\ =2

Z) zZ= +i£(p6,6¢m+H,KeZ
oovl 2
1.18 '"Eow M;,M, otewoveg tov pryadkemv

z, =1+qpO+ioovd, z, =1-npbd+ioovo,

ee(_z E}
272

A) Na deiete 0Tt ta M;,M, avrkoov otov
1010 KOK\O
B) va Ppeite TOV YE@PETPIKO TOIO TOD HECOD

M , too evBoypappov tpnpatog M M,,

1.19 Twtovg z,w eC wyvet 6Tt

72 —w+1=0. Na Bpeite TOV YEOPETPIKO TOTIO TNg

ewkovag M tov z otav orewkoveg 0, z, w etvat

onpeta oovevOetaka

1.20 Avotewoveg tov pryadkeov z, 1, —iz
Bpilokovtat otv i0wa eobeia, va amodeigete OTL O

YEDHETPIKOG TOTTOG TV onpeinv M(z) eivat kokAog

1.21 Na Bpette m ypappr C oy onoia avijket
1] eKOVa Tov pryadwkov z oe Kabe pia amo Tig Ime-

PUIT®OELG
A) z=g¢p0— i, 66R—{KH+E, KEZ}
oovl 2
1 .
B) z=0p0+——1, O=#xm, keZ

np

1.22  Avnewova too pryadwod z=a+pi,
a,Bf eR aviket oe k0o pe xkévrpo 1o O(0,0) xat
aktiva 1, va Ppedet i) e§lowon g ypapprg otnv

OIIOla KIVODVTAL OTL O1 EIKOVEG TV ULyAdIK®V a-

, 1 1
pOp®v W pe w :E(Z+_J

V4

1.23  Avnewxodva oo w etvat omv eobeta
x =0, va Ppedel 0 Ye®PETPKOG TOTIOG TV EIKOVOV

w-1

o0 z= -
w+i

1.24 Na Bpette 10 YE@PETPIKO TOTIO TWV ONpe-
@v (x,y) avwoxvet x—\(y-1)i= }\(%—ij ,

x,y,AeR

125 'Eowo z=x+yi x,yeR xatnwomta

2 2ys AN
(X" =2x)+(4x-y“)i=a+(a 7)1,qonoiasiva1

alnBrg yua xabe 9 € R Na 8eigerte o1t yia xafe

M(z)

aeR g onpeia AVI|KODV 08 KOKAO

1.26 Na npoodopioete yeopetptd 10 6VVOAO
z=2 (M)

TOV EKOVOV TOV PLyadKmv ,

N e (0,+)

1.27 T tovg mpaypatkovg apibpovg a, B,
oydet ot a’ +p2 =16. Av z :%a+%ﬁi, vda arro-

Oeilete OTL O YEMHUETPIKOG TOTIOG THV EKOVMV TOD

z elvat ENAewyn).

1.28 'Eotww ovpryadwot z=A-1+(2\+1)i,
ANeR kat w=z-(2-1)

A) Na Ppette T00G YEDHPETPKODG TOIIODG TOV
z , wKabwg Kat ) ox£or) Tovg

B) Na Ppette Tov pryadiko z mov £xet v
nmAnoieotepn ewova oty apyxy O(0,0)

I Na Ppette TV eAdy10Ty) AI6oTAOCT TGOV £1-

KOV®V T®V z KAt w yla kabe N e R

M. Ilaraypyyopaxyg
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XYZYTEIY MITAAIKOI

1.29 Na Bpebovv ot a,p,y € R ®ote va eivat
ovQuyeig ot pryadikot z,w otav:

z:|a+2|+(‘y2—4‘+|ﬁ—2|)i Kat w:3+|y—2|i

—_

30 Av z,,z, eC-R va deifete o1t

(z1-2,)(21 -7, ) €R & Re(z,) =Re(z,)

1.31 Av zweC va anodeifete 0Tt
A. eivat mpaypatikot ot apidpot ot:
z+iz (Z"'Z)(Z_Z) z
— Kar ~—————~ =
z+iz 2zz z
B. elvat gavtaotikoi ot appot ot:
A2 (T )2 I
(z+i) —(2—1) z-u z-u
ﬁ Kdt JEEE—
(z+i) +(Z—i) w-u w-u

1.32 TEoworz,w pe zeC-R, weC-{0,1}.

, . ZIW-—Z 1
Na amodeilete Ot eRow=—.

s

Z—2712yZ—Z1+Z
1.33 Avw= 1927 2122 ye 7,2, €C,
7, +2,

2,2y = Z,Z, = 1 KAt z; # -z, . Na amodeifete ot

wel.
1.34  Na \voete myv e§iowon zZ+i(z—-Z) =2

1.35 Na \voete 1o ovonpa
3z+(1+i)w=2+3i
(2+i)z+(1+i)w=1

1.36 Av z,weC,w=#0, va deiete OTU

Z WZ+ Wz Z WZ - Wz
Re| — |[=——=—— ka1 Im| — |=—=—
w 2Ww w 2iww

137 Av zy,z,,2z; € C va deifete ot

z,1m(2,2;) +2, Im (257, ) + 23 Im(2,Z,) =0

1.38 Tua kabe pryadwo z va anodeiSete ot

A) (z+Z)* 20 B) (z-2Z)* <0.

1.39 Eow o pryadwog z pe z=0. Av

z Z , .
W =—+—, va anodeifete OTL

Z z
A) 0 W elval Ipaypatkog
B) —2<w<2

I) Av w=2 tote z€e R
A) Av w=-2 1018 z €l

1.40 Na anodeiete otu:

A) (3+4i)" +(4+3i)" eR, VveN"

B) (1+i)"+(1-i)" €eR, VveN

) (-1+1)* =(-4)" xat va vroloyiocete TV Ta-
pdotaon A) yuakdafe veN*

141 Na anodeiete o1

041 YO £ p 2006
+ =0
1-2i 1+2i

142  Av f(v)=i"(1-i), ve N, va deifete 6Tt

£(1)+£(2)+£(3)+...+f(101) =1+i

1.43 'Eow z=x+yi, xyeR kat w:ziz_l,
-z

z#4 . Na Ppelte T0 YEOPETPIKO TOTIO TOV ONPEI®V

M(z) tov pryadkov emurédov, otav w e R.

1.44 Na Bpette TOV YE@PETPIKO TOTIO TV €1KO-

V@OV ToL Z, OTav oyLet

(Z-a)(z+a)=(Z+a)(a-z), aeR].

1.45 Na Bpeite 10V ye@PETPKO TONO T®V O1)-
pelov Imov etvat eoveg TV piav xdabe pag amo
T eSlowoetg:

A) z*+4z=7"+4z B) z2+z%*=2z




4°TAX 2013 -2014

146 'Fow z=x+yi, x,yeR kat M(z) ewova

TOL z OTo pyadko emimedo. Av eivat w =2z-z,
va Ppette ToV yE®PETPKO TO1I0 TOL M |, OTav

Re(w?)=1

147 Av zeC-{0}, va anodeilete 6T1 01 £1KOVEG
A | — -
TOV Pyadik®v z, — KAl —Z OTo Plyadiko eminedo
z

elvat onpeta ooveobelaxa.

148 Avol z=2(a-2p)+(y-a)i xat
w=-y+(p-a)i wavorowovv tm covOrkn
z =2w, va anodeilete 0TL 01 a,B,y € R amotehoovv

SradoxKovg 6povg apdpNTIKIg IIPOoOOOD.

149 ‘Fow z,weC,pe Z=w+i.AVI]au<c')Vq
w

o0 W avijket oe KOKAo pe kévtpo o O(0,0) kat
aktiva p =2 T0Te va amodeigete OTL 1) EIKOVA TOL

Hiyadwood z aviket oe ENAewyT), TG OMOLag va
Bpette Tig eoTieg.

1.50  Av 1 ewova too pryadwod apbpod z
Kwettat otov koKho X2 +y? = 4, va anodeiete 6Tt

, , , 4i ,
1] £IKOVA Tov pyadikov apfpodv w =z+— xuwel-
z

Tat oe KOKAO.

1.51 Na \voete mv e€icwon

(3+2i)z+(3-2i)z =2 katva amodeigete OTL O Ye-
WHETPLKOG TOIOG TOV EIKOVOV TV PL{mv Tg eivat
pa evbeia xabetn oty StavoopaATIKI) AKTiVA TOL
w=3+2i.

1.52 Heiowon z° +az+Pp=0, apeR éxe
piCa tov pryadwko 2 —i. Na Ppeite v aA\y pia

Katta a, P.

1.53 Na anodeigete 611 dT1 01 £E1KOVEG TOV POV
g e§iowong Np20-z2 —2np6-z+5-4np?0 =0
08¢ (0,1) aviikoov oe vrepPolr) ya kabe

8¢ (0,m)

154 Smvwomra: 22 +2iz-a=0,0 z eivat
PAVTAOTIKOG eV 0 a mpaypatikog. Na Ppebet to
dwaotpa oto omoio Naipvel Tpég o a, Kat va

Bpebeto z (ovvaptroet oo a)

1.55 Na Bpeite 1ig terpayovikég pideg tov a-
pOpwv A) z=-4 B)z=2i TI)z=3-4i

\'%
(1+2) veN

1.56 Foww ot f(z)=
1+2"

A) Na anodeilete 0TL f(lj =1(z).
z

B) Av givan zz =1, va amodeiete 0Tt
f(z)eR.

I Na Ppeite yia mowda v opiGetat to (i) .

A) Na amodeilete otito (i) etvatmpaypatt-

KOG yta KaOe emtpento v.

3

1.57 Av Z=—%+i7, w =1+2z, va anodeilete

A) 1+z+2z>=0, B) 2z°=1,

I) 1+z+22+2%+24+2°+2° =1
A) w2V =z" yia kabe Qoo v,
E) w3 =1 kw3 = -1

2004, 1 o0m, 1
Zv) z + 42004 zot 42001 2

M. Ilaraypyyopaxyg
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2 METPO MITAAIKOY

2.01 Na ppette to pétpo 0L Z, OTAV:

A+ (2+i5)
YT B)Z_( 3 J

I) 8+22 :(\/522—6)i

A)

2.02 Av x,yeC va anodeifete 6Tt 0 apbpog
x[yl=yI ,
———— elvat pavtaotkog

Xy+|xy|
2.03 Av x,yeC va anodeifete v oovenaywm-

X+y cR

vil =yl =1= 20

204 AvzweC pe |Z| = |w , va amodeilete OTL

(Z+W)2OO4 ' (Z+W)2003
(Z _ W)2004 eR evwo (Z _ w)2003

elvat gavtaott-
KOG

2.05 Asi§rabrlﬁ+HeR,zeC—{O}
7l z

2.06 Twkabe zeC, va anodeilete OTt

A) ‘22+i‘:‘i—zz‘ B)

z+|z|2‘ = ‘22 +z‘

2.07 Twkdabe z,weC, va deilete 611

2 2
o)

A) [z4wf +]z—wl =22

B) 2|Z|2 = |Z+u—w|2 +|Z—u+w|2 S u=w

I |Z+|Z||+|Z—|Z|| :2|z| & zeR

2.08 Avzy,z, eC xat wyvet
Re(z;)-Im(z,)=Re(z,)-Im(z, ), va anodeiete

ot |lez| = |Re(2122 )|

2.09 Na amodeiete 6Tt
A) |z|:e<:>1n‘z+e2‘:l+1n|z+l|

B) log|z+100| = 1+log|z+1| =|z| = 10

210 Av z,,z, e Ckatoxvel 22 =73 —z3 , va

Oeiete OTL |Z1 —z|—|r|z1 +z| = |z1 +zz|+|z1 -z,

211 Av zeC pe va amodeiete OTU
A) |Z+|Z||+|Z—|Z||:2|z|<:>zeR

B) |Z+|Z||+|Z—|Z||>2|Z|<:>Z€(C—R)

212 Av z,weC pe w#1 anodeilte 6Tt av
Z—-ZW

1-w

eR t0te zeR 1 |w|:1

213 Av z,weC xat |Z+w|:|z|:|w , Na a-

no0deilete OTL |z - w| -3 |Z| .

214 Av z,,z,eC pe Z;-z, # 1 katwyvet

21751 va amodeigete OTL |Zl| =11 |zz| =1

1-z,z,

2.15 Av z,,z, e C—{0} xatwyvet

|zl|2 +|Z2|2 =z, —z, *, va amodeigete o1t

A) |Z1—zz|:|zl+zz|
B) |zl—zz|2+|zl+z2|2:Z‘Z%—zg‘
216 Av |zl—z2|2+|zl+zz|2=2‘z%—z§‘ yua

kdabe z,,z, € C—{0} va amodeilete OtU:

A)

Zq _ZZ| :|Zl +ZZ|

— z
B) 2,7, el kat “Lel
2

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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Eoww z 21,22,23 e C" oote va woxvel

Z+217, (24212, |_Z .
172 12 1= (2, +2,) va deiete 6T
7 Zz

ze

218 Avzy,z,eC pelzy|=|z,|=1, 010
A) Na ano0eifete o0TL
Zy+2y+212,-1=02,+2, 2,2, +1=0

Z1Zy+2y +2, —1

B) va Bpeite o peTpo tov
Zi+2Zy —29Zy +1

2.19 'Fow z,weC,\eR pe |Z|:|w|:1,va

Oeilete OTU

Z+wW
eR

A) |Z—W|:|1—Zw| .

I |Z+w+}\zw—l|:|z+w—zw+}\|

220 Aivetato zeC pe |z|=1. Na anodeigete

22 +1

ot A) [1+2] +[1-2 =4 B) eR

z

2.21 Na anodeifete 6L av z+u+w=0 kat

zu+uw+wz=0 TtoTE |z| = |u| = |w|

2.22  Na amodeiete 6T

Z2+Z=—1<:>|Z|=|Z+1|=1,Z€C

223 AV |z)|=|zy| =25 =1, 2, +2; +25 =1 kan
, .1 1 1
Z,-Z,-Z3 =1, va anodeifete 611 —+—+—=1

Kat va Ppette 100§ 24, z,, Z5 .

224 Avzy,7,,23€C, |z9| =] 25| =| 25| xaton

EIKOVEG TV Zy, Z,, Z3 OTO EMIIESO etval KOPLPEG
LOOTIAEDPOD TPLYDVOD, Va armodeileTe OTL Ol EKOVEG
TV 2,Z,, ZyZs, Z;Zs EWVALKOPDPEG LOOAEDPOD

TPLYRVOD.

2.25 **Av z,,z,,z, € C Sagopetikot ava 5vo

, va Oet-

Kt 1oY0EL OTL |z1 —Z2| = |Z2 —z3| = |z3 -

Cete OTU 20 +75 +235 = 212y + 2,25 + 237,

226 *A)Av Z,+25 +23 =0 Kat

72 +273 +25 =0 , va anodeifete 0T 7] =75 =73
Kat OTt |zl| = |Z2| = |Z3|

B) Na anodeilete 0TL

(Z—u)2 +(u—w)2 +(w—z)2 =0=>

|z—u|=|u-w|=|w-g

2.27 AV |zy|=|zy| =|zs| xat zy +2, +25 =0, pe

. 2 2 2
Zq,Z5,25 € C, va amodeilete 6Tt z] +2; +25 =0

2.28 Avoleoveg v z,, z,, z; € C ot0 ermi-

edo oxnpati¢ovv womievpo Tpitywvo, va amodei-

Sete ow (2, —24 )2 +(2z3 -2, )2 +(z1 -2 )2 =0

2.29 Eow o Betikodg apbpog p kat ot pryadwot
2y, Z,, Z TETOWOL OOTE VA 10XDODY Ol OXECELG:

+z2+z3|:p2 Kat

21| =2s] = |zs] =p,
22 +75 +235 =0 . Na anodeiete ot

|2122 +2ZyZg +z3zl| =8

2.30 FEow ot z;,2,,2z; € C yua 100G o1oiovg
WXVl 212y + 2923+ 2321 =1,

|(Z1 +2, (25 +23) (23 +24 )| =10 va ppedet to

‘(1+zl)(1+z2)(1+z3)‘

231 Av|z+w|=|z=|w|=1, va deifete ot

‘:ﬁ

2
A) (ij +Z41=0 B)

w w w

2.32 Av z,,z, € C va anodeiete ot
A) |zlz2| = |2122| B) z,z, +Z;z, < 2|le2|

) (212, ~2,2,)i <2|2,2,]

M. Ilaraypyyopaxyg
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2.33 Twkdabe z,w e C va deiete or

A)  (zw+wz) 20
B) (zw -wZz)’ <0
I —2|Zw| SZV_V+WZS2|ZW|

2.34 Twatovog a,B,y,weC va eifete 6T
A) |a|+|B| <|a+p|+|a—f

ja=B|+[B-v[+|y-ql<

B)
2|w—a|+2|w—ﬁ|+2|w—y|

2.35 Na amodeiete ot :

Av |Z|:|w|:1 TOTE ZW +ZW <2

2.36 Na amodeiete OtU:

A w1+ ) (14w
B) |z—i|+l—i22+é , zeC
z Z
2.37 Aveivat w :E—ﬂ+z—_?, va anodeifete
Z-1 z+i

ottt w e R kat ot |W|S2.

2.38 Twkdbe z,u,w e C va deiete OTU

A) |z+1]+|z-2|-|z-1|-|z] <2
B) |Z+2|+|Z+3| S|Z|+|z+5|
z+z| |z-Z

I)

+

<Vl

2 2

2.39 Twkdbe zeC va anodeifete 6TL
A) Av [1-27|>|z| tote 2Re(z) <1

B)*** AV

1
Z+—
z

=1 tote |Z|+ﬁ3\/§, zeC’
z

240 'Eow zeC Na anodeifete ot
A) Av|z-2-i|<5 1ot 8<|z-14-6i[<18

B) Av |z|s\/§—l ToTe ‘22qp6+22‘32, 0eR

I Avl|z-1<1 kat |z—-2|=1 ot 1<|7 <3

241 Twtovg z, weC wxdoov ot

|w—3+21| <3 kat (1+i)w+2| <2+/2 . Na anodet-

Sete O |Z—W| <10

242  Avywtovs z;,z, € C woxdet ot |7;] < 1

Kat |Z2| <1 va amodeigete OTU |z1 —Z2| < |1—Elz2|

243 T tovug pryadikodg z kat w oxvet Ot

wolZZ . Agigte 61t Im(z) > 0 < Im(w) <0.

1+z

244 Na amodeiete 6T1

A2
z+7]| |z-|¢

B) |3z+w| Sl+ |Z|
[2z-1]+2w+1| " 2 |z+w]

I) Z 1 > |z+w L 0<x<—
npx| |oovx 2

2.45 Av |z|=|w|=1 va amodeifete 6Tt
A) |z+1]+|w+1]+|zw+1] =2

B) |z+1|+‘zz+l‘+‘z3+l‘22

246 Twxabe z,,z, €C, pe z,z, =1 va ano-

Oeilete OTL Izl ;ZZ +i |21 —Z

+ -1
| 2

:|Zl|+|22|

247  *Atvovtat ot pryadwoi apiBpot z,w pe

_ 2
| 21=lwl=1.Na anodeudei ore. Z—*) <g
ZW

248 **Av z, w,z+w e C—{-i}, va anodeiete

|Z—i| |w—i| |Z+w—i|

ottt <1

|z+i| |w+i| |Z+w+i|

249 Twxdbe z e C, va \doete TIg aviomoetg

A) z2-4z>0B)  z>-4z+3<0

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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10

250 Twaxdbe ze C va anodeiete OTL
|z-10[=3|z-2| < |z-1|=3

2.51  Av (z+2+4i)" = (2z+1+2i)" w0t va

TIPOOO10PIOETE YEDPETPIKA TIG EKOVEG TOV Z

2.52 Na Ppeite T0 OLVONO TV ONPEIDY TOL EMt-

nedov mov etvat ewoveg oo ze€ C av

log|z- 5| <log|z-1]

2.53 Aivovtat ot pryadikot z Kat w oo oov-

a
, . _ " ,

deovtat pe m oxéon w=—, a€R*. Av wxoet

z

oTL |Z - 1| =1, va anodeilete OTL1) EIKOVA TOL W

Kwettat oe mapapPols).

2.54 Av|a+B|=|a]=|p|=1 pe a,peC, va Sei-

&ete ot a0 = g0

2.55 Avnewova too pryadikod z aviket oe

KUKMo pe kevipo O(0,0) xataxtiva p=1, va a-

odeigeTe OTL TO 1010 10X VEL KA Y1a TV £KOVA TOD
Az
Ciz+ N

AeR.

256 A) Avl|z+1]=2|z-2

, va Bpette
YPAHHI) TIOL S1aypA@eL 1] ELKOVA TOV Z
|21 +1| B |22 +1|

B) Av =
|z1 - 2| |z2 —2|

=2, va anodeilete OTL

|Z1 —ZZ|2 <16

2.57 Na anodeifete OTU 01 £1KOVEG TOV Pryadt-

\ A+2i . , ,
KOV Z = YK A e R avrkovv og éva oplopévo
+\i

KOK\O.

2.58 Aivovtatotpryadwot z,w pez-w=1.Av
1] £IKOVA TOL Z KWVELTAL OTOV KOKAO |z -3+ 4i| =5

va amodet Sete OTL 1) £IKOVA TOL W KIVELTAL O€ €va
KOKAO.

] * '
2.59  Aivovtatot z, we C @ote 22 +w? =0.
Na armmodeilete 0TL 01 £IKOVEG TV Z, W KAl 1) dpXY)

TV alovav oxnpatifoov opfoymvio Kat 100okeAég

TPLy®Vvo.

2.60 Na ppeite TOV yeOPETPIKO TOTIO TOV EWKO-

VOV TOV PIyAdIK®V Z av Ol EIKOVEG TV

1, z,1+z* oto eminedo eivat covevdetakd onpeia.

2.61 TFow z,,z,eC pe
|z,|=|2,| =|[Re(2,Z, )| = 1. Na anodeiete 11 ot
EIKOVEG TRV Zq,Z, OTO Ptyadiko eminedo kat 1 ap-

X1} TOV agoveyv eivat onpeta ooveoetakd.

2.62 Eoww o pyadikog z yud Tov oroto oyvet
13(22 +72 ) + 24|z|2 —50=0. Na anodeiete 6T 0

YEDHETPIKOG TOTTOG g eKOvag M Tov z etvat

onepPolT)

2.63 A) Na Bpette 10 yewpetpko wno C twv
ekovav tov z € C oto eminedo, av

1 .1 10
|z—3i| |z+3i ‘Zz+9‘

B) AV 01 £1IKOVEG TOV UIYAOK®DV Z1, Z, AVI)-
xoov oty C Kat eivat COPPETPIKEG @G TIPOG TV
apyt v aSovav, va Ppeite To PEYIOTO KAL TO &-

Adyxoto oo |z1 —Z2|

2.64  Av oupryadwot apiBpot z,,z, ¢xoov et-

KOVeg oto pryadko eminedo ta onpeia A,B avti-
oTOLYd, IOD OEV AVIJKODV OTOV KDKAO

(C): x*+y* =1, va amodeigete 6TL W0 vEL

|zy +25|>|1+2,Z,| av katpovo av éva povo anod

ta onpeia A, B eivat eowtepwo onpeio oo (C)

2.65 Av yua tov pryadwo appo z woyvet

|z| =3, kat z # £3i, va Ppeite v TIn) g napd-
otaong A= |z - E’>i|2 + |z + C">i|2 . Na dobet yeopetpixa)
eppnveia g

M. Ilaraypyyopaxyg
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2.66 Na npoodiopioete 0to pryadiko eninedo o
TA ODVOAd T®V EKOVMOV TOV PYAOK®V Z IOV d-
TOTENOVV TIG YPAPUKEG AVOELG T@V CLOTHATOV:

{|z+3|£|z+1| {|z|:1
A) B)

|z+5)2[Z+2| |z—1|=2]z+1]
I) 3<|z—4i|<5 A) 1<|z-1+i]<2

2.67 Na ppeite 10 yEOPETPIKO TOIO TRV EKO-

V@OV TOL pyadikod z oe Kabe pia amo Tig emopeveg

MEPUITMOELS

A) |z—3|+|z+3|=10
B) |z—2i|+|z+2i| =6
I) |z—2i|-|z+2i| =6

2.68 T to pyadwo z # 0 wydet ot

1 o
z+==-1.Aei€e ot 220 +2'% +1=0
z

2.69 Na ppedet 0 yewperpkdg TONMOG TOV £1KO-
V@OV TOL pyadikod z yid Tov omoto woxvet kabe

pa amo Tig oxéoetg:

A) |1z <1-|7° B) log|z—2| <loglz|

2.70  Na 8eiete OT1 01 £1KOVEG TV

wy=(z,+2,)", w,=(2,-2,)", veN pe

* ] ]
z,,2,€C, zl| = |Z2 , 21 # Z,, opioov evbeia mov

duepxerat ano 1o (0,0)

2.71 Na anodeiete 6Tt 1) eficwon
x> +2|zy|x |z, |2 =2Re(2,Z,) &xeLIpaypaTikeg

piCeg yia kdabe z,,z, € C

2.72  Na anodeiSete 611 01 pileg g eSiowong

22 +\z+4=0 pe —4 <\ <4 Ppiokovtat oe KOKNo.

2.73  Av yua tov pryadwo apibpo z woyvet

(1 +f)(1_2)

Z—Z

€ R va deyyBet 011 01 e1KOVEG TRV

1, -1, z, z eivat OpOKLKAIKA onpeld.

2.74 'Eow ot duagopetikol pryadikot z; kat z,

21 -2y

®WOTEO W = va eivat eaviaotikog, va det-

Gere ot A) w™ >0 B) |21| :|22|

2.75  Aivetain e€iowon z° —Az—A =0 6moo

A #0 1 Swakpivoood g Na Ppetite Tig pideg g
kabog kat to €idog Tov TPLy®voL mov oxnpatifoov
01 £1KOVEG TOV PMV TNG KAl 1] dpXT] TOV aSOVav

2.76 Eow z;,z, € C Kat 1o HOADGOVOHO
P(x) = x* +2|Z1 —Zz|x+(l+|zl|2)(l+|zz|2), xeR.

Na amo6eifete 011 P(x) >0 yua kdabe x e R

2.77  Na \ooete oto C ta cvooujpata

A) |z—i|=|iz—i| =|z-iZ]
B) 2_4‘:1 Kat 32_1‘:1
z-8 z-3
I |Z|:|w|:1 Kat z+w+1l=zw.

2.78 Na \voete oto C 11§ e§lom0e1g:
A) |7 ~6vzz+9=0 B) 22 +|7]=0
) z+z+1+i=0  A) z+Z-3z =0

2.79  Na 8eiete 011 01 pileg TV e§1000e0V
2% —2+41=0 , kat z% +~/3z+1=0 0piloDV KOPOPEG

oookeAovg Tpanedion

2.80 Aivovtatot z,weC pe w = z:+9i

iz-1

Kat
2| =3
A) Na amodeifete o1t |w| =3

B) Na Ppette ) péyrot tipr) Too |Z - w|

2.81 Na anodeigete ot av 1 eSiowon
(iz-2)" =w(z+2i)" pe dyvoototo zeC veN,

éxeL mpaypartika) pifa tote |w| =1.

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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2.82 Na egetaoete av 1 e§iowor

+3i

(1+iz)" = 2 , éxeLmpaypatiky pida.
243 -i

2.83 Twatov zeC wyvet ot |z—1-2i|<4.Na
Bpeite Tig TIpég TOL Z YA TIG OMOLEG I} MAPAOTAOT)

|z -13- 7i| yivetat péytotn 1) ehayotn.

2.84 Na Ppeite TOV YEQPETPIKO TOMO TOV KO-

VOV TOV PIYAOIK®OV Z , av 1oxXDeL OTL
|z + 3| = |Z -5+ 3i| . A6 toog mapandve pryadt-

KOOG Z , TIO10G €Y1 TO PIKPOTEPO NETPO;

2.85 Aivovtatotpryadot z,w pe

3z+2i . . ,
W=— . Hewdva too z aviket otov kdxAo

iz+6
0(0,0) xat p=2

A) va anodeifete OTL 1) £KOVA TOD W AVIJKEL
0¢ OPOKEVTPO KOKAO axTivag r=1

B) Na amodeilete OTL 01 £IKOVEG TOV Z, W KAl
1 apx1) TV agovev eivat oovevbetakda onpeta.

B) Na vnoloyioete TV eAdy10To Kat ) péyt-

oT1) Ty} TOL |Z - w|

2.86 Eoww opryadkog z pe |z+4i|=1 xato
W pe w=2z-4+7i. Na Bpebet ) ehayoty kat g

€Yot TYar) Too |z - w|

2.87  Aivovtai ot piyadwot z kat w yua tovg
0TI0100G WoYLOLY |(1 +i)z—2— 4i| =18 xat

w =2z-11+5i. Na Ppette:

A) To YE®PETPKO TOTO T®V EIKOV®V TOD Z

B) Tyv péyloty xat eAayotny T too |Z|

I Tnv eSiowon g kapmdAng moov Ppiokovrat
01 EIKOVEG TOD pyadikod w

A) Tn péyloty kat eAayot) T oo |z - w|

2.88 Na ppeite 10 yeEDPETPIKO TOIO TRV EKO-

VOV TOV PLyadik®v z av 1oxdel 0Tt

(z-i)(z+i)-3]z-i]-4=0

2.89 FEow z,w pn pndevikot pryadkot oot

3\z+w\

wote z-34 + w3 = (z+w)- . Na amodet-

x0et ot %GR | |z+w|:|z|:|w|

290 Twtov zeC-Rwoxdetn oxéon
z2+2=2011 (1)
z

A) Na amodeifete 0Tt 1 eKOVA TOL Z €ivat onpeio

KOKAOD pie kévtpo 1o O(0,0)
B) Av z,,z,,z; wavonotodv mv (1) va Seiete

ou (z, +z, +z3)(i+i+ijs9
21 22 73

291 'Eow o pyadwog z# 1 yua Tov omoio -

oxvet 3z +2001z%" = 2004 . Na Seifete o1t

2001
A) (Z) =720 —1 B) zz=1

I) appog w = 1+Z

—Z

£lVAL AVIAOTIKOG.

2.92  Awvovtat ot pryadwot apdpot a, B, y pe
lal=1pl=1yl=2 xat a+p+y=1

A) Na deilete ot (a+ﬁ)(ﬁ+§)(y+a) eR

1

B) Na Bpebet ) Tipr) g mapdaotaong l+%+_
a Y

I’ Na anodeiyBet ot la+Bl+I1p+yl+ly+al=2

2.93 FEow otpyadwot z;, z,,w pe

2z, -z
|zl|:|zz|:2, 22 +23 #0 kat w="1"2
2, 2
2112
. o—_ 4 — 4
A) Na deiete 011 2] =— Z5 =—
71 Z2
B) Na Oeifete 6TLO W elval IPAyPATIKOG
. . L lzy 2z
I Na deifete ot oyver | L+ <2
Zy 2
A) Av w =2, va deiete oT1

a) |z1 - Zz| =2
B) TO TPlymVO IOV £XEL KOPLPEG TIG ELKO-

veg TV pryadkev O, z,, z, eivatl 10om\evpo

M. Ilaraypyyopaxyg
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3 YYNAIAXTIKEYX MITAAIKOI ME ANAAYXH (EQX XYNEXEIA)

3.01  Aivetain oovapton f(x)= 11‘1(1 X }
-X

A) Na opioete v !

B) Na amodei€ete ot lim ' (x) =1
X—>+0
I Av z,w eivat ptyadikoi TTotot GOTe va woxvet ot £ (In1)+ ! (ln|z + VTID = % va anodeifete 0T
a)  |z+w|=2

B) |Re(z)+Re(w)| <2

47 —|Z|

47> +|z

3.02 'Eow o pryadikog w = ,2eC

A) Na \obei oto C 1 e§iowon 42> +|z| =0
B) Avo w etvatl pavtaotikog, va Ppeite 0 ye@peTpko 1omo C Tov eKOVRV 00 Z

I) Av ot eoveg TV p1) PNdevIKOV PLyadk®V z,, Z,, Wy, W, &lVal E0MTEPLKA ONHELd TOD YE@UTPIKOD TOIIOD

C, va anodeiete 0Tt vapxet x, €(0,1) wote va woxvet |xoz1 - Z2| +|x0w1 —w2| =X,

[z +iz|x* +5x+2|z +iZ

.Av lim f(x) =3, va amo-

3.03 'Eotw z=a+i, a,feR’ kainoovapmon f(x) 5
X°+3x+2 x—>-1

Oeilete OTL

A) |Z+iz| =1 xat |z+iz| =2
5 3
B) |z|_7 I) aﬁ—g

|2-3-4i]x* -|w-3+6i[x+2 1

3.04 Tatoog pryadwkovg z,w oxdet lim

x—1 X2 -1 2
A) Na Ppebet 0 ye®PETPKOG TOMOG TOV EKOVDV TOD Z .
B) Na Ppebet 0 ye@PETPKOG TOMIOG TOV EIKOVOV TOD W .

I Na Ppebet n ehayoty Ty Too |Z - w| .

3.05 Av yua tov pryadiko apipo z=x+i-f(x) wxvet |z =1 yua kabe x € A;, va anodeigete otu:
A) To nedio opopod kat to cbvolo Tpev g f eivat vmoovvolo tov Staotjpatog [-1,1],

B) Avn f eivat ooveyrig tote Sratnpet otabepod mpoonpo oto (-1,1).

3.06 ‘Eow f:[a,p]— R ovvexnig oovapmon kat ot pryadwot z=a+Pi, z; =a+if(a), z; =p+if(B). Av

woxLel 3(22 -7’ ) —4iz7 = 4iRe(2,Z, ) , va anodeigete 011 C; €€l £va TODAAXIOTOV KOO OTpEio pe Tov x'X .

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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3.07  Aivetain oovaptnon f, oovexrg oto dwaompa [a,p] xatnapayeyiown oto (a,p) pe f(a)>a>0.
p+if(P)

Atvetat kat o pyadkog z = -
a—if(a)

.Av 0 z gival gavtaotikog va anodeiSete ot 1) e§ioworn f(x)=x éxet pa

TovAaytotov Avon oto (a,f).

3.08  Aivetain oovapton f oovexng oto Staotpa [0,2] katot pryadwot z, = £(0)+i kat z, =1+£(2)-i.

AV 0X0EL OTL |21 — 2, | =z, +2,|, va anobeiSete o 1 e§iowon f(x)=0 éxet pua TovAdxotov piga oto [0,2].

3.09 Atvovrtatot pryadioi z,w e C xatr oovapmon f:R - R e £(x)=|z]x* +|w|x* —|z+w]. Na amo-

BeiSete o1 e§lowon f(x) =0 éxet pia TovAdywtov piga oto [-1,1].

@

.10 Eotw ovvapmon f(x)= |2Z + 1| x? —|z| x—1 omov z pryadwog pe z =0 kat x € R. Na amodeifete ot

Q
)

v Re(z) > % , 10t 1) e§iowon f(x) =0 éxet pua tooAaxiotov piga oo (0,1).

3.11 'Eow f:R—>R ocvvapon ovvexrg oto R yua v omota wybdet 6t

_ 2
+|1—zlzz|

£2(x) +|z; — 25| £7 (%) f(x)=2x"+x* -2, xeR, émov z;, z, pryaduoi mov ot ewdVeg TOLG Etvat

£0@TEPIKA onpieia oo kOKAOL X% +y? = 1. Aeite ot 1) e€lowon f (x) =0 éxet pra TovAdayotov piga oto (0,1)

3.12 A. Na 8eigete 6Tt yia Tovg pryadkoig z , w toxvet |Z - w|2 = |Z|2 + |w|2 - 2Re(ZW)
B. Bewpovpe oovapton f:R — R 1 omota eivat yvnoimg povotovy kat ot pryadwkot apdpot
7, = 3+f(2)-ikat z, = f71(2)+31 yua Tovg omoiovg 1oydet ) oxéon |Z1|2 +|z, |2 = 2Re(zlg) . Na &eilete o1
A) Z1 =12,
B) ot f,g onov g(x) =f(2x—f(x))-x, x € R eivat yvnoiwng gbivovoeg
y) avn f eivatooveyrg, pe oovolo Tipav o R, tote 1 e§icwon 2x —f(x) = £ (x) éxet povadur pida

1 omotia Ppioketat oto Swaompa (2,3)

3.13 Fow o pryadwog apbpog Z(q) = -.aeR
1+ai
A Na Ppeite TOV YE@PETPIKO TOIO T®V EKOVOV M T0D Z(q)
B Bpeite tovg prryadkovg mov anéxoov my eaxtot Kat m) péyot anootaon ano o O(0,0)
r Av ot eikOveg M to0 Z(q) AVIKOLV 08 KOKAO KEVIPOL K(O,—%j KAl AKTivag p = % , va deifete OTL O1

EIKOVEG TV PLyadKmV Z(q) Z( 1) elvat avTiOaPETPIKA ONPELT TOD KOKAOD avTo.

a

A Na Seifete 0TL TO TPly®VO IOV £XEL MG KOPDPEG TIG EIKOVEG TOV PLyAd KDV Z1y s Z(1) s Z012) etvat

opBoywvio (www.mathematica.gr)
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YYNAPTHXEIX

4 TYIIOXY ¥YNAPTHXHXY

4.01 'Eotww noovapmon f(x)= fn(l _iz]
X

A) Bpette To medio oplopot 116
B) Avote myv e§iowon f(x)+1=0
I) Avote my aviowon f(x)<0

A) Na deilete

ouf| |———— +f(ﬁ):f( 1 )
200vx—1 ODVX

4.02 Av f(x)=x+Vx*+1.Na amodeigete 611

f(x)f(—x) =1

4.03  Atvetain oovaptnon f(x)= %(ax + aiX) .

Na anodeigete ot f(x+y)+f(x—y)=2f(x)f(y),
x,yeR

4.04 w06 .
oxnpa va pp: iy \'\\
OLVAPTHOEL T( b
T ovvaptnor \
TEPLypPAPEeL T

epPadov tng XN .
YPAHPHOOKIAOPEVTG

meploxtg mov dnpovpyeitat amo 1 AE  kat tig
mAevpeg oo Tptymvod ABIT yia tig diagopeg Béoetg
tov E mdve ot BI'. To tpiyovo ABI eivat woo-
mAevpo pe prjkog mAevpdg 1 1 BE =x xat

AE 1 BE

4.05 Ativerain ovovapmon f pe nedio optopov

X

1 R pe f(x)= . Na vnoloyioete T0

4 +2
f(x)+f(1-x) katto:

1 2 2002 2003
{50z [+ ) e 2o |
2004 2004 2004 2004

I'pagikn Iapaotaon

4.06 Na oxeduaoete ) ypa@iki napdaotacn g

oovaptnong f(x) = |1n|x|| Kat va Ppeite 1o mAn0og

v plev g eSiowong f(x) = 107

4.07 Na oxeduaoete Tig ypa@ikég Mapactaocetg
TOV MAPAKAT® OLVAPTIOEDV
1
R I e R
1
- |x + l|

h(x)=vI-x m(x)=—— n(x)

4.08 Na oxeduaoete TIg ypaPKég napactdoelg
TOV OOVAPTOEDY
f(x)=In(-x), x<0  g(x)=-In(—x), x<0

k(x):1n|x| m(x):—|lnx| t(x):—ln|x|

4.09 Na oxeduaoete Tig ypa@ikég Mapactaocetg

TV OOVAPTOEDV:
A) £(x)= xVx?

e¥, x<0

B) g(x)=1lnx, O<x<e

(x—l)z, X>e

) f(x)=oov2>
) f(x) 01)V2

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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Iedio opropov

4.10 Na Bpette ta nedia opropod TV coVAPTH)-
oL@V f(x):x-ln(xz)
x+1 1

g(X):X\/;—3X+2\/; t(X): X_Zm

X—2 V4 -x2

h(x)=————=— k(x)=————M———
) T+x+v1+x>2 0 (x-1)Vx+1

11  Na Bpeite ta nedia optopod twv covapti-

2/x o (x) _ 2ex

oewv  f(x)

h 2npx+1 N NpxX —np2x
2
x“+1 1
(X)=————— t(x)=
M XX —e ™ ( ) 200vZx + 500vX + 3

4.12 Na Bpeite Ta nedia oplopon TV covapty-

oLV f(x):( e—e’ t(x) = 1

2x-1)Inx x—1

k(x)= ln(l—xz)

Inx

g(x)=ve* -1 ++/1-1Inx

4.13 Na Bpeite ta nedia oplopod TV covapt-
X2 +x+1

_JW3 2
9* —4.3%*1 127 B0 =V~
h(x) = Vv2oovx+1 f(x) =4/(e* =1 In(x-1)

oeov  f(x)=

4.14 Na Bpette ta nedia oplopod TV coVapPTy)-
1 1
oL@V f(x)z;ln|x| g(x):mln(—x)

h(x) = k(x):xE

4.15 Na Bpette ta nedia opropod TV covapTy)-

2
oeV k(x):% , t(x)= X_tInx
e

e2x_ X —
x* +x-2 \/3—|X—2|
(00=\"——5 k(=g 77
X —X X |x 1|

4.16 Na Bpeite to nedio opropov kabe prag amod

TIG TAPAKAT® OLVAPTIHOELG:

f(x) = Ve* -1 ++/1-Inx m(x)=4/In(x-1)

4.17 Na Bpette to nedio opropov kdabe prag anod
TIG TAPAKAT® OLVAPTIHOELG:

£(x)= \/;7

—log. X*3
g(x) = log, ——

Kowa Xnueia

4.18 Tw movvapmon f:R >R oxvet ot
£2(x)-2f(x)-2=x(x-1), xeR.Na deiete 6TL Y

C; Bev tépver tov agova x'x

4.19 'Eow otovvapujoeig f,g:R >R ya tg
omoteg wyver f(x)+9=g(x)+x* yuakabe xeR.

Na ppebet n oxetwn Beon tov C¢, C,

4.20 'Eotwwnovvapmon f:R >R yamy o-
moia oyvet ot f(x2 + 2) +£(3x)=0 yua kabe
x € R. Na 6eigete oty C; tépvet tov aova x'x oe

dvo TovAdytotov onpeia

4.21 'Eow otovvapujoegf,g:R - R, dote va
wyoet f(x) = g(x)+x2 -k kafe xeR, ke R.Na
Bpebei 0 k @WOTE O1 YPAPKEG TAPACTACELG TOVG, VA
Tepvovtat oty eobeia x =1 kabwg kat ta Swa-

oumpata ota omoia n C; eivatmave amo my C,

4.22 Na ppeBodv ta Sraotpata dmov 1 C;

givatnave ano m C, otav:

A) f(x)=4"-2"" kat g(x)=2""*-8

2

X avx=>0
Kat g(x)=x+2
-1-2x av x<0

B) f(x) = {

kalwg Kat 1) arootact) Tovg.

M. Ilaraypyyopaxyg
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lootnta Xovaptnosov

4.23  Aiverain oovapmon f(x)=x+1.

A) Na eSetdoete oleg ATIO TI§ NAPAKAT® OL-
vaptoelg etvat ioeg pe ) oovaptnon f .

x* -1 x>+ 1

f,(x)=
x-1 209 X2 -x + 1

f3(x)=(\/x + 1)2 f4(x):x(%+ 1]

f5(x)=Ine*"!

f,(x) =

fé (X) — ell’l(X+1)
B) Na Ppette 10 epLTEPO dVVATO LITOCHLVOAO

Tov R 070 omoio ot mapamdave covaptroelg etvat
OAeg 1oeg.

4.24 Na e€etdoete av eivat ioeg o1 cOVAPTHOELG

1+ovvx Kat g(x) = npx

f(x) =

1-ovovx

4.25 Na efetdoete av eivat ioeg o1 cuvapT)oelg

f(x):(1+x/§)x —(x/E—l)ix kat g(x)=0

4.26 Na e€etdoete av eivat ioeg o1 cuVaAPTIOELg

-1
f(x)=x—-Vx*+1 xat g(x)=—F——
x+Vx2+1

4.27 Na e€etdoete av eivat ioeg o1 cuVapPTIOELg
OTI§ TAPAKAT® MEPUITOOEL.

A) f(x)=x-Vx*+1 xat g(x) = -1

x+\/x2+1

B) f(x) = ln(l—ZJ kat g(x)=In(1-2x)-Inx
X

4.28 Nappedeio A eR wote va eivat ioeg ot
M +3x—4
——— K

> at
X- —Ax+4

oovapthoelg f(x)=

g(x)=-Ax-1

4.29 Na e€etdoete av eivat ioeg o1 cuvapToelg

f(x) = In(l—Z) Kat g(x)=1In(1-2x)-Inx
X

VAPTHOEDV

Hpaleic 2o
4.30 Na BpeBodv ot cvvapujoerg f+g xat %
otav
A) f(x) =+/4=1x1] xat g(x)=vx-1
g

Na Ppebovv ot ovvaptioelg f+g Kat n

2x + 1,x<2 Inx, 0<x<3

f = =
av f(x) {&’ s Kat g(x) {—2x+3,x23

4.32
g(x)=£*(x)-2f(x)+x* +3, VxeR. Na deiete

I'a tig oovaptioelg f,g : R — R woydet ot
ot n C, tepvet tov Betko npiadova Oy

4.33 Na ppeite 1ig ovvaptioeig f,g: R >R av

yua kafe x € R 1oxvet o1t

£ (x)+g> (x) +1=2(npx-f(x) - oovx-g(x))

4.34  Na ppeite ONeg Tig ovvaptroetg f:R - R

oo Kavomnolovy mv oxéon: f2(x)=x>+1, xeR

4.35 Na ppeite OAeg Tig ovvaptroetg f:R - R
IOV IKAVOIIO00V TV oxéor): f2(x)=4e™ (f(x) - ex) ,

VxeR

4.36 Na npooSiopioete OAeg TG yvrjora avgoo-
ogg ovvaptoeig f: R — R yua 11§ ommoieg woyvet 6Tt

2(x)=x*> (1) yuaxabe xeR

4.37 Na Bpeite Tig cOVAPTIOELG TIg CLVAPTIOELG

f:R—>R avyuakabe xR 1oxvet ot

(F(x)-1)(f(x)-2) =0

4.38 Na amodei§ete OTL f=g, av woyxvdel OTL

(f2 +g2)(x)s 2(f+g)(x)—2 yua kafe xeR

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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Aptiec Iep1tTéc

4.39 Na efetdoete av eival apTieg 1) mepITTég O
oLVAPTIOELS

2x+3 x<0
g(x):ln(x+\/x2+1) , f(x)= 3 x=0

2x—-3 x>0

440 Tw moovapmon f:R -R woydel ot
x[f(x)+f(—x)+2]+2f(—x)=0, VxeR.Na amodeiete

ot 1) f eivat meptt Kat va Ppelte Tov TOIIO TG,

4.41 ** Alvetain ovvaptnon f:R >R yua mv
omoia woyvel f(x+y)+f(x—y)=2f(x)+f(y) yia kabe
x,y € R. Na amodeigete Otu:

A) H C; 6iépyetat amo o (0,0)

B) n f etvat apta

I) f(jx)=£(x) ywa kabe xeR

4.42  Avioyvet f(x+y)=f(x)+f(y), Vx,yeR va

Oeilet e 0Ty f elvatlmeptr)

443 Avioxve f(x+y)= % , ya kabe

x,y €R va Setlete 0Ly f eivat meptr)

4.44 'Eoww ovvapmon f:R — R 1 omota eivat
TIEPLTTI) Kl yid TV OToid 10YVEL OTL
f(x)(x2 + 2) <2x ylakabe xeR.Na Ppette tov

TOII0 TN)§

4.45 Avo ovovapujoeig f,g: R - R éyoov tig
womres: £ (x)=£(x)f(-x) xat
g°(x)=-g(x)g(-x) ywakabe x e R. Na deiete

oty felvatdaptia katn g mepurt)

4.46 Aivovtatotovvapujoeg f,g pe
Ag=A; <R Na anodeiete ot Av ot f,g eivat
mepttrég 10te ) f+ g elvat meptrty eve ot

f-g,f/g,(g(x)=0) etvar aptieg

Yvvolo Timov

4.47 Na Bpeite Ta 0OVONA TGOV TOV OLVAPTI)-
oewv: A) f(x)=e'™+3 xe[-1,2]
B) f(x)=-3In(1-2x)-1 ,xe[-2,-1/2]

4.48 Na ppeite ta oOVONA TGOV TGOV CLVAPTH)-

oewv: A) f(x)= x+1
X_

x€[2,5]

6

RN o

x € (—»,-2]

449 Na Bpette ta cOvola TGOV TV

, g(x):3+2|x—1|

x> +2 av 2<x<3
f(x) =
x-1 av 3<x<5

4.50 Na ppeite ta cOVOAA THOV TOV

f(x) = log(%—lj , g(x) - 55+eX £) = x22_ 2x

_eX+1 X _4

4.51 Zto oxnpa gaiveratn ypagikr) napdota-
on g oovaptnong y=f£(x). Na Ppeite to mir)0og

TRV PI®V TOV ESIOMOEDV:

A f(x)==2

B)  £(x)=0

N f(x)=1

A f(x)=2

E)  f(x)=a ac[-3,3]
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YovOeon Yovaptnoswv

4.52 Na exk@pdaoete ) oovapmon f wg ovvOe-
on Vo 1) IEPLOCOTEP®V (111] TALTOTIKMDY) CLVAPTI-

0LV, aV:

f(x) = x* g(x)zln(x2 +1)—ln(x2 +3)

k(x) = (In(x+1)-In x)2

4.53 Na opotet i oovapmon fog av
A) f(x)=+1-x xat g(x)=Inx

x-1 av x€(0,2)

x+1 av X€[2,4),g(x):|x—1|

B) f(x) = {

454  Av f(x)=V1-x*, g(x)=3Vx -2 va opi-

oete TIg ovvaptoelg fog xat gof

455 Av f(x)= In(x+v/x2 +1),
1 X =X ] i1
g(x)= E(e —e ) va anodeilete OTL

(fog)(0) = (§°H(X)=x, ¥xeR

4.56 Na Ppeite to nedio opropov g oLVAPTI-
ong h,avh f:[0,5) >R xat

h(x) = f(x* —4)+f(x+1)

4.57 Na Bpebet o Tonog pag oovaptmong f oe
Kkdfe pua amo Ti§ MEPUITOOELG:

A) Av f(In(2x))=x+3, Vx>e,

B) Av (feg)(x)= X% +x+1 kat g(x)=x+1

I Av (gof)(x)= ouV2X Kat g(x)= x?

4.58 'Eow otovvapujoegf:A; >R,

g:A, >R pe f(Ar) c A, . Na amodeytoov ot
IPOTACELS:

A) Avn f etvatapria, tote katn gof etvat aptia.
B) Avy f eivatmeplodwkr), tote katn geof eivat

eplo01k) pe TV dwa mepiodo.

4.59 Na anodeiytet 6T dev vIIAPXEL CLVAPTNON
mov va kavormotet 1 oxéon f(x)+£(2-x)=x,
VxeR

4.60 Av f(x)=x>+x+2 kat g(x)=x>—x+2
va amodeifete 0TL dev vapyet oovaptnon h pe
Ay, =R, oote va wyvet h(f(x))+h(g(x)) =g(f(x))

4.61 Na ppeite m ovovapmong f:(0,+o) >R

X

ywa mv onota woyvet 6Tt f ( } <Inx<f(x)-1 yua

e

Kabe x>0.

4.62  Av f(f(x))=e** yuakabe xeR, va Seiete
oun f maipvetmy tipr 2014

4.63 Avwyvet ot (fof)(x)=2x-1 yu kabe

x e R tote va voloyioete 1o f(1)

4.64 Nanpoodopiodet o Tomog g f :
A)Av 1-x)f(x-1)+f(1-x)+x=1, xeR

B) Av oxvetr 2f(x) + f(lj =x*, ¥xeR*
X

4.65 Tw moovapmon f:R - R woxdet o1t
f(x+y)=f(x)-e"! x,y e R Na anodeiete o1t
f(x) = '™ kat f(x) =" ™ yia kabe xR kat

va Ppette v

ax+3
2-x
oyvet: (fof)(x)=x, x#2

4.66 Av f(x)=

va Ppebeto aeR, av

4.67 Na ppeBodv ot ovvapujoelg f:R >R av

ya kafe x,y e R 1oyvet o1t

f(x)+f(y)+f(xy)=x+y+xy
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5 MONOTONIA

5.01 E&etaote m povotovia Tov oovaptioemv

A) f(x)=5-/5-x B) f(x):lne:_l

e +1
) f(x)=(x-1)>-2 A) f(x)=e**-3

X+3

4x+3 av x<2
1-2x av x=>2

E) f(x )=

7) f(x) = {

.02 Aivovtatotovovapujoeg f kat g pe

*xP +x3 +x-1 kat

f(x)=e
g(x ):2 x—x> —Inx. Na AoBodv ot aviowoelg
f(x)>0,

g(x)>0

5.03 A)Av f(x) :(%) +(§] -1, xeR tote
va anodeiyBet ot f eivat yv. pbivovoa.

B) Na \obet ) aviowon 3* +4* > 5.

5.04 Na \ooete Tig avioooetg:

A) Inx>1-x B) eX>1_X

1+x

5.05 Twamoovapmon f:R - R woyvet otu
2f°(x)+f(x)=3x yaxdbe xeR.

A) Na amobeilete oTLy f elvat yvijowa av-
Sovoa

B) Na Avbet 1) avicwor f(x2 +X— 1) <1

5.06 Na anobeiSete 6T 1) CLVAPTHONY

f(x)=2" +x. elvat yvnoing ad§ovoa kat va Adoe-

— 2 —
e v aviowon 277 —2072 - x? _5x 16

5.07  Aivetat 6ty oovapmon f optopévr) Kat

etvat yvrjota av§ovoa oto (0,+x). Na Avoete v

eCiowon f(\/;)+f(x2) = f(x)+f(x3)

5.08 H ovvapton f:(0,+x) - R éxermv 1816-

mra f(x) —f(y):f(i

y

wxveLotL«av a>1 1t f(a)>0». Na deifete ou

] yia kabe x,y >0 . Enut\éov

1 f eivat yv. av§ovoa oto (0,+0)

5.09 'Eoww ovvapujoeig f,g pe kKoo oOvolo
opwopod to [a,B], odvolo Tpav to [a,B] wote
g(x)> £(x), Vxe[a,p] kaun f eivar yviow ¢bi-
vovoa. AeiSte ot f(g(x)) <g(f(x)) Vxe[a,p]

510 Av f:R—R nepum kat yvnoing ¢bi-

voooa oto R pe f(f(x))=x ywakdabe xeR, va

Oeilete 0T f(x)=—x , xeR

5.11 Na anodeiyBet 611 Sev vapxet covAPTHON
f:R—>R, yvijoua @bivoooa pe v &otta

2£2(x?)-2xf(6x-8) < 4-3x, VxeR

5.12 Hovvapmonf eivat yvnoing avovoa kat

(ZX + 3f(x)} B
— =

yua kabe x € R woyvet otu: £

7

arodeigete 0Tt f(x) = x, yta kabe x e R

513 Av f:R—R eivatn covaptmnor too oxi-

Patog, va Ppette TV HOvVoTOVia g OOVAPTN oG

g(x)=f(f(x)) oto [-1,0]
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5.14 Twa moovapmon f:R - R woyvet 6Tt
f(x)+2ef(x) =x+2 ywakabe xe R

A) Na amodeiytet o111 f etvat yviowa av-
Sovoa

B) Na pelet0et wg mpog T povotovia 1) oo-
vapmon g(x)=x+2e*

I) Na vroloyioete to f(1)

I Na Ppette To mpoonpo g f

5.15 'Eoww covapmon f, opopévy oto R, moo

elvat yvijola Hovotov) KAt 1] yPA@QiKy g Iapd-

otaon dwepyetat ano ta onpeta (-1,-1) xau (1,2)

A) Na amo6eilete 0TL eivat yvijola abvovoa
B) Na Aooete 11§ aviowoetg f(2x— 1) > -1 kat
f(1-x)<2

A) Na Adoete mv elowor) { (x2) =2

E) ITooeg pideg propet va éxet 1) e§iomon)
f(x)=2014

516 A) Na anodeiete 0Tt cLVAPTHON

h(x)=x"+x>+x, xeR eivat yvijoua avéovoa.
B) Eotw oovdpton f opopévn oto R wote
va wyvet £ (x)+ £ (x)+f(x)=x yuaxabe xeR.
Na amo6eifete ot 1) f elvat yvijowa avSovoa

I) Na Moete mv e§iowon h(x)=3 xatva

vmoloyioete to f(3)

5.17 'Eoww n oovapmon f:(0,+x) >R tétowa

©OoTE f(l] +f(x)=0 ya kabe x>0 . Oewpodpe T
X

1-x

oovapmon g(x)=f(h(x)) omoo h(x)= . To-

1+x

Te:

A) Na amobeifete 0TLY g elvat meptrrm.

B) Na amodeifete 6tin h eivat yvijowa ¢bi-
vovoa oto (-1,1)

I Na Mdoete myv ediowon

h(ex)+h(ezx):h(enx)+h(emx) ot (-1,1)

Axpotata

5.18 Na ppebovv ta akpotata kabe prag anod

TI§ IAPAKAT® OLVAPTHOELG
v(x)=1-+2x+3 g(x)=4-|x-2|
t(x)=4—(x3—4x)4 r(x)=x"-4x+5
f:[-1,4) >R pe f(x)=2x-1

( ) x+1 av x<2
X)=
¢ 3x-1 av x>2

5.19 Na BpeBovv ta akpotata kabe prag amno
TIG IAPAKAT® OLVAPTIOELG

A) f(x)=1-2In(x-1), x€[2,3]

B) f:[-1,4) >R pe f(x)=2x-1

5.20 Na BpeBovv ta akpotata kabe prag amo
TIG IAPAKAT® OLVAPTIOELG

A) f(x)=x"-4x+5
B) f(x)=e**-2e*+3

5.21 A)Na deiete c')T1x+l >2 avx>0
x

B. Eoww f(x)= (9 +\/%)X +(9—\/%)X . Na amodei-

Sete 0T f(x) 22 yuakabe xR katoty f na-

poootadet eAayloto

5.22 'Eow f:R—>R ovvapuon pe £(0)=1

A) Na amodeilete dTL 1) oLVAPTHOY
2f(x) , ,

X)= exeL péyot) typn o 1.
g(x) 2200 XEL PEYIOT TUjr)

B) Na Ppette v péyot) Tiar g oovapty)-

X

ong (x) = —22 —+2013
l+e

5.23 Nappedeio A eR, ®ote ) oovaptmon

f(x)=x% —=(\+1)x+2 va éxet ehdytoto 10 —2
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Yovaptnon 1:1

5.24 Na e§etaotet moteg amod Ti§ NAPAKAT® OO-
vaptioet, etvat 1-1 kai moteg oyt

A) f(x)=2Inx-3

B) f(x)=3e"+2

I f(x)=x(x—3)(x—4)+2004

5.25  Aivetain oovapmon f:[1,+0) >R yua
v omota wyvet f(f(x)) = 2x% -3x+2, yia kabfe

x €[1,+). Na deiete 0tiq f eivar 1-1

5.26  Aivetat oty oovapmon f:R - R eivat

1-1. Na amodeifete 0ti 1 1
F(x)=f(x)+2f(x)-3 eivat 1-1.

5.27 Avnovovapmon f:R - R éxet mv 1&otm-
ta (fof)(x)+3f(x)-x*" =0,x e R va deifete o1t

sivat 1-1

5.28 Na amodeytet 6Tt Sev etvar 1-1 1 covap-

mon f av woyvet 6f(x2)—f2(x) 29 VxeR

5.29  Aivetain oovapmon f(x)=2-x-Inx
A) Na peletrjoete ) povotovia g f
B) Na Moete myv e§iooon f(x)=£(1)

I Na Abdoete mv aviowon x+Inx >1

5.30  Na \voete 11§ e§l000etg .

A) € lilnx=2-x B) X +2xX°+3x° +x=6

5.31 Na \voete myv eSiowon
log(N* +1)-log|[5A 5| = (5A - 5)* —(N* + 1)4

5.32 Aivovtatotovvapujoeig f,g: R >R pe
(fof)(x)=x>—5x+9 xat g(x)=x>—xf(x)+3,
Vx € R. Na anodeifete o1t f(3)=3katot n g

Oevetvatr 1-1

Q1

33 Aivetain f(x) = 2x+1n(x2 +1), x>0

A Na peletrjoete ) povotovia g f
B Na Abdoete myv ediowon:

4

2
2(x2 —3x+2)zln{%} oto [2,+oo)
x* +

5.34 NappeBeio A eR wote va etvar 1-1 7

, 4-x* av x<0
ovvaptnon f(x)= x+A=-8 av x>0

5.35 @zwpovpe Tig cuvaptoeig f: A - R kat
g:B—> R, va anodeiete 0Tt av B < f(A) kaiy

gof eivat 1-1 tote n g etvar 1-1

5.36 'Eow cvvapmorn f:R - R pe odvolo -
povto R xat 3(x)+3f(x)-x=0, xeR
Na ano6eifete 1) f avtiotpegetal kat va Ppeite ta

kowva onpeia v C; xat C,,

5.37 Aveivat x+e* =y+e¥, Vx,yeR tote
A) Na amodeilete 0Tt X =y .

B) Na Aobei 1) e€iowon x> —3x+2 = e> — X 2

5.38 Na ano8eiete Tt av woyvet

e’ —ePf =p%—a® e a=p pe a,peR

5.39 Av f(x):(é} +§—2X 1oTE:

A) Na Oeifete ot f etvar 1-1
B) Na Avoete v e§iowon 3:-2* +4-3% =3-6*

540 Av f(x)zex+x3+x+1 ot

A) Na 6eilete otretvar 1-1

B) Na \voete v eSiowon:

2
e X H (2 -x) +x2-2x =X+ (x+3)° +3
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AvTtiotpogn

5.41 Na Bpeite MV avtiotpoen g CLVAPTHONG

f(x)=x>+1

5.42 Na Ppeite Vv avtiotpoern g cLVAPTNONG
f(x)= 2+(x—3)2 , X<3

5.43 Na Bpeite MV avtiotpoern g CLVAPTNONG
f(x)=5++x-2

5.44 Na Ppeite Vv avtiotpoern g CLVAPTNONG

f(x) =logV3-10*

5.45 Na Bpeite mv avtiotpoen g cLVAPTNONG
3+e>
3 _ e3X

f(x) =

5.46 Na ppette v avtiorpo@n g COVAPTNONG

2x+3
f(x)= .
() X+4

5.47  Na Bpeite mv avtiotpo@rn mg ovvApT)-

ong f(x)=1log N :/71(/;

5.48  Na Bpeite mv avtiotpo@rn mg ovvapt)-
ong f(x)=In(2+e*)—x

5.49 Na Bpette mv avtiorpogn g COVAPTNONG

f(x) = x> +3x% +3x+2

5.50 Na Bpeite mv avtiotpoen g CLVAPTHONG

{x—l , x<0
f(x) =

9x? , x20

5.52  Na Bpeite mv avtiotpoen g cLVAPTHONG

f(x) = ln(\/ﬁ— x)

5.53  Na Bpeite ta kowda onpeia tov C. C; av

f(x)= v1-x,xe[-1,0]

5.54 'Eotw ovvaptng f mote va woxvet
f(f(f(x))) = 2x -7 yua xabe x € R . Atvetat akopn ott
£(1)=3,£(3)=9 . Na amodeigete 6t n f etvar 1-1"

katva Nvoete v e&iowon f(x)=9.

5.55 Twmovvapmon f:R—>R pe f(R)=R
woyveL 0Tt £3(x)+3f(x)-x=0, yaakafe xeR.Na

amodeifete 1) £ avtiotpépetat kat va Ppette v
ffl

5.56 Av yua tgoovapujoeig f, g oplopéveg
oto R, vnapyoov ot oovaptoetg (fo g)fl Kat

-1 . , , -
(gof) ", va anodeifete Ot viiapyovy kat ot g L

! avtiotoya.

557 ‘Eoten f pe f(x)=2x>+x-2.
A) Na amodeifete 0ty f avtotpégetat.
B) Na Avoete tnv eSiowon f(x) = 1(x).

) Na \doete v avicwor £ (5x+6)<1.

5.58 'Eotw 1 covapmon f(x) = x> +x+2

A) Na amodeifete 0Tt avtiotpépetat

B) Na Avoete 11§ eSlonoeig f(x) =12, flx)=-2
I) Na Ppeite ta kowa onpeia mg C.. pe T00g A-
Soveg Kat pe v eobeia y = x

A) Na Nooete v 1)V £§iomon)

(2-np?x)® = pdx+ X+ pEx -2 KatTg avioo-

oeg: f1(x)<3, kat £ 1(x+1)>x+5
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6 I'ENIKEX

6.01 T movvapmon f:R - R 1oxvel 611 f(f(f((x)))) =2x—-1 va ppeite 1o (1)

—_—
v Opot

6.02 @zwpovpe g ovvaptoeg f,g: R — R mov eivat avtiotpéypeg kat wyvet fog =gof va anodeilete

ot A) fogl=gleof B)flogl=glof!

6.03  Aivetarn 1-1ocovapmon f:R — (0,+%) ywa myv onota wyvet ot f(x+y) = f(x)-f(y) ywa xabe
x,y € R. Na amodeifete otu f_l(xy) =f1(x)+ f_l(y) , X, y€f(R)

6.04 ‘'Eote novvapmon f:R — R pe odvolo tpav to (1,+0) kat ya kabe x € R wyvet
2(x)-2f(x)=e**-1. A) Nappeite v f

B) Na Oeilete ot f etvat "1-1" kat va Ppette v aviiotpo@n .

X

] ywa kabe x,y >0 Av 1 eSioworn)
y

6.05 Eow ovvapmon f:(0,+%) > R pe my bomra: £(x) -f(y)=f[

f(x) =0 éxer povadur) piga, tote
A) Na amodeilete oty f etvar 1-1

B) Na Moete mv e§iooon f(x)+ f(x2 + 3) = f(x2 + 1)+ f(x+1)

6.06 T'amovvapmon f:R >R wxveton f(x+y)=f(x)+f(y), yua kabe x,y eR.
Aivetat em\éov 0T woxvet i) mpotaon: « Av x >0 tote f(x)>0» .
A) Na amodeilete 0Tt 1) f eivat meptrt) Kat yvijowa aviovoa

B) Na \boete Vv eiowon f(4x2 + 2005) + f(4x2 - 2005) =2f(8x—4)

6.07 Hovovapmon f:R >R eivat yvijowa povotovn katny C; Siépxetat ano ta onpeia A(5,9) xat B(2,3)
TOTE: A) Na amodeilete oty f etvat yv. ab§ovoa

B) Na Avbel ) e§iowor f(3+ (% + ZX)) =9

6.08 Twamvovvapmon f:R >R eivat yvooto ot e 4 f(x)=x yuaxabe xeR

A) Na deiete 0T n f etvat avuotpéyn. B) Na ppeite to f(1).

2x+1 _

I) Na\boete mv ediowon e* * —e x+5

6.09 Na anodeiSete on C; g f(x) = ix+§ , &xeL adova ooppetpilag my y = x
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6.10 'Eote éva wookelég kat o§uywvio tpiyavo ABI (AB=AT) eyyeypappévo oe KOKAO pe akTiva 2 kat

¢0t® 0Tt BAT = © (rad).

A) Na Seigete o1t 10 epPadov oo ABI eivat E(0)=4(1+oov8)nud, 0<6 <g

B) Av 1 yovia 6 petapaletat oto xpovo, oopgava pe ) oovapton 6 = f(t) = g—i ,0<t<2m,va

exppdoete to epPadov E oe oovdaptnon pe to xpovo, va Ppeite oe mowa xpoviki ottypr 1o tpiyovo ABI eivat

oomAevpo kabmg xat to epfadov too T oTLypr) exelvy).

6.11 A)Av f yv. adSovoa oto R kat x, € R, 10te f(f(x,)=x, < f(x,)=x,

3

B) Na anodei§ete o1t 1 oovapmon f(x)= ax avtiotpéetat, va Ppeite v ! kabog kat ta kowa

onpeta tov C; kat C.. .

6.12 Twamovvapmon f:R >R wyvdet ot f(x+y)=f(x)f(y) yuakabe x,y € R katvndapyet § e R, dote
f(§) 0. Na amodeilete otu
A) f(x)>0 yuaxkabe xe R xat f(0)=1
B) f(—x)=L Kat f(x—y)zﬁ, VxeR
f(x) f(y)

I f(vx)=f"(x) yuakafe ve N kat xeR

X

6.13  *Atverain ovovapmon f:R - R yia myv onoia woyvet: f(x) = ,yua kafe xeR

- 2+f2(x)
A Na deigete ot f(x) >0 yuakabe xeR.

B. Na 6eifete oL f etvat yvnoing avSovoa.

r

Na Mooete mv avicwon): Inf(x)>0.

6.14  * Aiverain oovapmon f:R - R yua mv omota woxvet ot f(f(x)) = x> yuakabe xeR.
A) Na amodeifete 0TLY f elvatl avuiotpeyin

B) Na anodeifete 61U f(x3) =f(x)

I) Av eivat f(8) =27 va anodeiete ot £(2)=3

A) Av noovapmon f eivat yvijowa ad§ovoa va Avoete myv e§iowon f(x)=x.

E) Na anodeigete ot £ (-1)+ £ (1) =£(0)

6.15 'Eowwn ovvapmon f:(0,+%)—(0,+x) pe f(1)=1 katn covapmon g(x)=xf(x)—-1 n onoia eivat
yvnoing @divovoa.
A) Na deidete ot 1) f eivar yvnoimg gpbivovoa.

B) Na Moete v e§iowon f(x)—In(e-x)=0
T) Na Aobet 1 €iowon f(x)+f(x7):f(x5)+f(x9)
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OPIA YYNAPTHXEQN

7 OPIO XT0 Xo

7.01 Na vmo)oyioete ta opua

2 3
A) li -
) xlg}(x%l x3—lJ
v+l
B) lim VX (v+1)x+1
x—1 x—1

pe ve N*

7.02  Na vnoloyioete ta opua

im J6—x—Ix+6

A) li

x—>-2 X+2
B) limv/x% - x?
x—0
x* —81

lim
x—9 2x«/§—6x+3«/§—9

7.03  Na vmohoyioete ta Opua

Q/X_Z—ZQ/;+1

A) lim Y —2¥*2 72

ol x—2x+1

o Wx+3-Ux—4x2+3
B) lim

x—1 x—1

7.04 Na onoloyioete ta opla

i \/x2—1—|x+1|
Xl—)n—ll J=x-1 !

1m
1 [2-x/-1

7.05 Na vmo)oyioete 10 lins f(x) av

[x—2|+[x+2|
f(x) = 4x
0 av x=0

av x#0

7.06 Na vmoloyioete to lim
x=0 X+ 21px

7.07 Na Bpette t0 lim( ! —scpe)
oovo

0=
2

. |x—1|+x—1

6X — 3npx

np?x—200vix +2

7.08 B) lim
x>0 x> +4-2
7.09  Na vnoloyioete ta opua
X 1
A lim 1-—
) x=>1x—1 I]}l( x}
1 x-1
B lim
) an_X’"l(“ > )
7.10 Na vmo)oyioete ta opa:
_ np(x)
A lim———
) x=>34x+1-2
. 2x —qpx
B lim —————
) x=0" oovxy1—oovx
7.11 Na vmo)oyioete ta opa:
qp(\/x +3 - 2)
A) _
o1 qux-1)
2
np(np’x
B) lim#
x—=0 X
0 lim 1-ovov (12— oovX)
x—=0 X
7.12  Na Bpeite (av vndapyoov) ta dpla
1
1 xp
lim (I]}IX . I]}l—} lim— X
x—0 X x=0 x° +X

x—0

713

ol ]

X

Na ppebeio veN av

i EX+ NE2X+...+PVX )8

x—0

714

lim

X

Av lim 9 _ 2 va Ppette t0
x—>0 X

xf(3x)-f(-x) np2x

x—0

3x% - I]}IZX
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715 Av lim2 g(x) =7, va ppeite 10

lim @|2—g(x)| —g(x)+ X% +x

x—>-2 X X2 -4

716  Av lim 00+
- x-1f(x)-2

=0 va amodeifete OT1

lin} f(x)=-5

7.7 Na Bpebdet 1o lirr}[f(x)g(x)] av

. | 809 |
£11)1}[f(x)(x— 1)]= 1(13} [—\/;_ J =3

7.18 'Eotw cvvapton f pe limm =3
x—=>0 X
. ) . f(vx)
A) Na deilete 0Tt lim =3v, v+0

x=>0 X
B) Av f%(vx)+np’x < 2f(vx)-npux yua ke x € R

va Oetlete oL 3v=1

7.19 Na amodeigete dtLav lim £ (x) =0, wote
X—=>a

limf(x)=0.

X—>a

7.20 Hoovapwmon f eivatdapta oo R kat

oxvet ot lim (f(x)+2x—-5)=4. Na ppeite 10
x—>-3
i
721 Av lin;(IZf(x)— 4f2(x)) =9, va ppedei 1o
X—>

oy

722 Av limf(>()—+4: 1 kat woyvet
- x—>2  X-2

f(x)=f(1-x), xeR Ppeite 10 )}i_)n_llf(x)

7.23  Na Bpebodv ta lirr}[f(x)] Kt lirr} [g(0)], av

}(12} [f(x) —g(x)] =5 Kat }(12} [Zf(x) + g(x)] =4

7.24  Avyuw moovapmon f:R - R eivat

lim f(x)+x

x—1 X-

=2, va Ppette ta opwa

£2(x)—f(x)-2

lim ———
1 £ (x)-x ol J£2(x)+3 - 2x

725  Avf*(x)-2f(x)+oov’x<0 yia xabe

x € R va amodeiSte o1t lim f(x) =1.
x—>-0

7.26 Hoovapmon f éxet mpaypatikod 0plo oto
X, =2 xatwyvet (x—2)f(x)<x* -7x+10 yua

kafe x € R. Na Ppebet to lirr% f(x).

7.27 Twmovvapmon f:R - R woyvet
x? +2xf(x) < £ (x) + np (x) < 2xf(x) +np’ (x) yaa

kafe x e R, va amodeifete otu }(IE)I(I)f(X) =0=£(0).

7.28 Avn f: R—>R eivat nepurty) pe
limf(x)=2 va Ppedet to lim[f(x-1)-f(1-x)]
x—1 x—>0

729 Av im0

=2, Oeito lim f
o — va Ppebet to lim (x)
7.30 ‘'Eow covapmon f yua myv omota wyvet
f(x+y) = f(x)+f(y) , X,yeR.

A) Na amodeifete ot 1) f eivat meprrr)

B) Av wyxvetdu limf(x)=0, va anodei§te ont
X—>
lim f(x) =f(a) yakabe aeR

X—>a
oo f(x) e
I) Av woyovet 0t lim——* =2012 va amodeidete Ot

x=>0 X
limi(=2)

x—2 X—

iz £RO0) - (09) _

x—0 X

=2012 xatott
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8 MH IIETIEPAXMENO OPIO £TO Xo

8.01 Na ppebovdv(av vnapyoov)ta opla
p— 2 p—
A) lim—22X B)hm—;—ﬁ—E
x4 x - 3/x +2 x>1 x% ~2x+1
5-2x -x2
I lim A) lim
x=4 x4/x = 2x+2+/x — 4 xon' 1PX
2 3
mm%%i—mm&l
x=>1x7 —3x° +3x—-1 x>1(x-1)3

8.02  Na BpeBovv(av vndpyovv)ta Opia

-1 / _
A) hm2|x—| B) li Vx+16-4
1x* —2|x|+1 x>0 x|
2 2
D) limeX =X A im X2
X—>1X\/;—X+\/;—1 x—0- ovvx —1
02
E) lim X_+5_L32 ) hm3—2X3
so-1| [x+1|  (x+1) x>0+ 1 —govox

803 A)Av lim—X)

x->1|x—

—o va Bpebet to

limg(x)

8.04 Av linfl[(x2 —4)f(x)-3x+ 2} =+ va Ppe-

Beito lim f(x)

x—>-1
8.05 Av1imY¥ZF370_ o g Bpedet o
x—2 f(x)
Tim £(x)

x—2

8.06 Av lin}g(x) =-3 va Bpedei 10

. |g(x)+ 2x| +g(x)—6+4x
lim
=1 xfx—x—/x+1

Yovaptnoewv 010 Xo

Op1a Hapaustpikov
M av x<0
8.07 Av f(x)= X va Ppet-
X%+ 2\/;
te 0 limf(x) yua kabe aeR
x—0
2x-1 av x<A
8.08 Avf(x)=1 , va
X —=Xx+A av x=A\

Bpette T0 linl f(x) ylaxabe A eR
X—>

8.09 Na Bpeite tovg\,pe R oote :

3 iy w2 (o B
XT=A=px" =N -p+1)x+3 H_,cr

lim 3
x° =3x+2

x—1

8.10 Na ppeite to A eR wote
im x—=5\
x>9 (x — N)2

8.11

}\x—p\/;+2_
Jx+3-2

Na Ppette ta \,peR av
lim 8
x—>1

8.12 Na anodetytet 6t yua kabe A e R 1 ov-

x2-Ax +2

———————— eV EXELIPAYHRATIKO
x3-3x2% +3x-1 X Pave

vaptnon f(x) =

opooto 1.

Na pBpeboov yua kabe ae R ta opa:

2, 2
A) hm%xf’

x—=2 X° —ax

lim— X~
o4 (x=4)(Vx -2)
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Op1o ovvaptyong oto aneipo

8.1 Na vriohoyioete ta Opla Hapapetpixa opta ovo aneipo

A) lim (\/x+\/§—\/x—\/;)

820 Av fy- A=V -(A—p)x +px-3

e x+1 va
B) m(xm - xz) BpeOci to lim f() yia kafe \,peR
I tho(m + m + 2x)
821 Av f(x)=%-ax-[3 va Bpebovv ot
8.14 Na vnoloyioete ta Opa a,peR oote lim f(x)=3p+11
A lim V2 -

X—>+00\/7_,/X_|_2
8.22  Av f(x)=vx*-2x-3-Ax va Ppebei 10

B) lim 5 3 Xliri f(x) ywaxabe \eR

1 x* - 2x-3-4

r im —————

) X—>—o0 ‘XZ +2X+5‘ 8.23  Av f(x)=Vx* -4 +xnup-oove pe
3-2logx 0< <u . Na Bpeite ta ¢,0 ®ote lim f(x)—ﬁ

A) im— =6~ P @< P ¢ oo VT

x-01+2logx

8.24 Na ppebovv ot a,peR GoTe:

8.15 Na vmo)oyicete ta opa
X — 2npx lim [\/x2+2x+3+ax+ﬁ}=12
A) lim ————— X
X—>+0 X2 + /X2 +3
B) lim XO0VX— npx® 8.25 Twkabe a>0, va vrohoyioete o
X—>+0 x3 S S
lim &t 27 -1

x> o 2%+ 17

8.16 Na vmoloyioete 0 lim In1+37)
x—>+0 In(1+2%) 8.26 Twakdabe a>0, va vnoloyioete To
a2

Xlinlx ax+1 + X

8.17 Na ppette to lim 1]}1(\/x2 +1 —x)
X—>+00
8.27 Na ppedeito 0pto lim f(x) Av a+f+y=0
[2
8.18 Na ppeite to lim M pe a,B,yeR kat f(x)=avx® +1+BVx2+2+yx2+3
- t—>+o0 nt
2, 2
8.19 Tw v ovvapmon f:(0,+%) >R oxvel 8.28 'Eotwq f(X)=1n[X:K] k>0 Na ppei-
lim f(x) ~1e(0,+%) Na ppedeito lim ln(f(x)) Te Ta opa giinof(x)’ Xlirrl“f(x) Xlirrlm(f(x)—ln(x)) .

X—>+0 X X—>+0 Inx “
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8.29 'Eow cvvapmon f ya myv omoia wyvet:

242x < f(x) <x+2, ya xabe x> 0. Na Ppette ta

A) lim 1004 B) lim— 0%
x—2 X—2 x=>24/x+2 =2
2(x)- f(x)-1]-3
) 1imX1e A Jim T3
x—2 X-—2 X—2 X2—4

8.30 Na ppeite ra}g%f(x), }(gl&g(x) av
£2(x) + g2 (x)+2f(x) - 4g(x)+5</x, ya xabe
xeR.

8.31 Avwoyvetont lim (f2 (x)+g* (x)) =0, 0te

X=X,

va anodeifete ot lim f(x) = lim g(x)=0
X=X,

0

8.32  Avf*(x)-2f(x)+0oov*x <0 yua kabe

x € R, va amoderyfet ott lim f(x) =1
x—>—0

8.33 Av lin;(IZf(x)— 4f2(x)) =9 va Ppette 10

oy

8.34 Hovvapmon f éxet mpaypatikod 6pto oto

X, =2 Kat yta xabe x e R oxvet

— 2 — 1 1
(x=2)f(x) < x* -=7x+10 .Bpeite 10 }(1_1)1’21 f(x)

1
xXnp -
8.35 Na vmoloyioete 0 lim——=X

x=>0 x° +x

8.36 **Eotw n ovvapmon f yua mv onoia -
oxvet 2f(x)+npf(x)=x ywa kabe x € R. Na armo-
f)_1

Oeilete OTL  lim —=~ =
x40 X 2

8.37  Aivovtatotovvapujoeig f, g, h @ote va

2g(x)—-4 _

oyvoov lim 2
x=2 X—-2
g(x) < f(x)+|x— 2| +% <h(x)+2kat
X_

-2
=1 kat ywa kabs xe R—{2!. Na Bpette
X—2 h(X) Y { } pp

ta limg(x) , limh(x)kat limf(x)
X—2 X—2 x—2

2
8.38  Amnodeifte 6Tt lim ’m =1
X—>+0 X+ l']]_lX
8.39 Bpetteto lim («lxz +npx+1- x)
X—>+0

lim X TAEX
X—>4+0 X — I]I_lx

8.40 Na ppedei o

8.41 Nappebeito lim 21pX - o0v2X

X—>+0 \/;

8.42 Na ppebeito lim X 20px

X—>+0 X2+ ,X2+3

XOOVX — x>

8.43 Nappebeito lim 3

X—>+0 X

2
8.44 Nappebeito lim __x*3
x>+ 3+ NPX + ODVX

8.45 Na ppette 10 lim (x—m]

X—>+00 3+ oovx

8.46 Nappeite o lim XOpX+ 300vX

x40 X2 4 2x 42
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9 YYNEXEIA YYNAPTHXEQN

9.01 Na ppebet 0 Tomog g ovVEXODG COVAPTY-
ong f av woyver ot

xf(x)+5x> +2 = npx+(x-1)(x-2),¥xeR

9.02  Av lim %=

=1 katn f etvatooveyrg,
x—2  X-2

Bpeite 0 lim xf(x)-2x% + 3£(2)-6x
x—2 x-2

9.03 Na amodeiSete 6TLav n oovapmon f eivat
OLVEXT)G OTO X, =1 Kat oyvet o
f(xy) =f(x)+£(y) yuaxabe x,y € R t01¢ etvar

oovexng oto R

9.04 Av yua kabe x € R woxvet ot
np’x+2x£(x) < £2(x) < p’x+x(x + 2f(x)) .Na amo-

Oeifete o f eivat ovveyrgotox, =0.

9.05 Twugovvapmoeg f,g:R— R woyvet or
£ (x)+g% (x)+2f(x)+5 < 4g(x)+oov’x, VxeR.

Na amodeilete o0t ot f, g eivat ooveyeig oto

X. = E
(&) 2 °

9.06 M oovapmon f:R - R éetmy 8om-
ta £7(x)+f(x)=x ¥xeR.Na anodei€ete 6Tt ei-

vat ooveyrg oto x, =0.

9.07 ** Avnovvapmon f eivat coveyrg oto 0
kat wyver xf(x)>e* -1 yua kabe x e R, va Ppette

o £(0)

9.08 Av f(x):l—lnx katn £ etvat covexrg,
X

, R (x)- x2
va beidete ot im—————=1
=0 x+f7(x)

1, 1
- =, <
9.09 Eow f(x)= p ¢ Wy avx=d

x3+x, avx=a

A) Na amodeifete 0Ottav a=0 tote { eivata-
OLVEXT)G OTO X, =d .

B) Na efetdoete ) oovéxewa mg f oto a=0

9.10 'Eow f:R—>R pe £2(x)+3f(x)=e™ -1,
yua kabe x e R

A) Na deiete 0T |f(x)| < ‘ezx -1, xeR

B) Na eetaoete av ) f eivat ooveyrg oto pndev

9.11 'FEow novvapmon f:R - R, ywa mv o-

moia 10)(1')81(f(x))2 —2f(x)+oov?x=0 , xeR

A) Na anodeilete 0TL |f(x)— 1 | < |x|
B) Na amodeilete 0tL1) f elvatl ovovexng oto
0

I Na Ppette 10 0p1o lin&(xf (lD
X—> X

1
2 + 2

9.12  Aivetaiq f(x)={ 1 1 x =0
2x +1
a x =0
A) Na vrioAoyioete ta opua:

lim f(x), lim f(x), lim f(x), lim f(x)
X —> +0 X = -» x —0" x =0~

B) Ymapyet typn tov a oote i) f va eivat oo-

vexis;

9.13 Hovvapmon f eivatoovexrgoto x, =1
xat woyvet ot f(xy) =£(x)+£(y) yuaxabe x,yeR.

Na ano6eilete 0T eivat oovexng oto R

9.14 'Eoww covaptnon f tétowa oote :
f(x+y)=f(x)+f(y)-1, x,yeR. Na anodeiete

otuav ) f eivat oovexng oto onpeio a € R, tote

elvat oovexng oo R.
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Baoika Ocwpnpata

9.15 Na anodeiSete 6T 1) e€icwon

x-1

. . 1 o )
> =E€pX €xeLoto daotpa (E'E) TODAAX1-

X —2X

otov pua pida

9.16 Na anodeigete ot 1) eSiowon

2 2 2
k. A I ) pe K, A\, p = 0éxet akpiPpag
x x+1 x-1

dvo pigeg, tg p;, p, €(-1,1) kat wyvet oTL

2 32
1+1:p 2}\
P1 P2 K

9.17 ‘'Eoten &giowon x° +ax* +B =0, pe
a,feR, >0, a+P+1<0.Na amodeiytet 611

&xer 8vo tovAaxwtov pigeg oto (-1,1)

9.18 'Eow f:[a,p] >R, oovexrg oovapton,

wote f(a)>a® xat f(B) < p? . Na amodeiete ot

ondpyet x, €[a,p], mote f(x,)=x2.

9.19 Eow f:[0,n] > R ovveyr)g covapmon,

wote f(0) = (1) . Na amodeigete 6Tt vIIdpyet

X, €[0,1], dote f(x,)= f(x0 +gJ :

9.20 Hovvapmon f eivat oovexrgoto R kat

ya kafe xR etvat f(x)+f(x+2) =0 Na amodei-

Sete OTU
A) H f eivat meplodkr)

B) Ynapyoov dametpot a € R oote f(a) = f(a+2)

9.21 Hovovapmon f eivat ovveyrg oto [-1,2]
pe f(-1)=£(2), Seite o vndapxetx, €(-1,2) -
ote 3f(-1)+4£(2)=7£(x,)

9.22 Eow f:[a,B] >R, ovvexrg kat yvijow
@Bivovoa oovaptnon pe f(a)—£(p)=0,

K, A\, peN* kat y (a,p). Na deiete ot vnapyet
X, €(a,p), mote

(x+N+p)f(x,) =xf(a)+M(y)+pf(P)

9.23  Aivovtat ot covaptoelg pe TOMOVG
f(x)=20-a-x-e*, g(x)=21-B-(npx+oovx). Av 10
(a,p) etvat onpeio g evbeiag 21y =20x, pe
(a,B)#(0,0), va anodeigete orot Cy, C, éxoov

£va TOLAAY10TOV KOO ONPEio P TETPNpév)
X, €(0,1)

9.24 Av a,p>0,va amodeiete Oti 1) e§iowon
anpx+ P =x éxet (pia tovAayotov ) pida g o-

notag n amolotr T Sev vrrepPatvet tov a+f.

9.25 Avnfetvatooveyrg oto R kat woyvet Ot
f(x)+f(2—-x)=0 yua kabe x, va anodeiete oty
e§iowon f(x)=0 éxet pia tooAaxwrov pifa oto

R.

9.26 Avnovvapmon f eivat oovexrg oto
[1,2] pe £(2)#6, kavaxopn f(1)+£(2)=8, va
anodeiSete oL vIIApPXe, X, €(1,2) wote

£(xo) =X +Xp .

9.27  Hovovapmon f:(0,+x) —(0,+%) eivat

oovexng Kat omapyoov 0 < a < P <y oote

f {ng (E] f(XJ =1. Na deifete 0Tt LIIAPYEL X,
P)\y) \a

wote f(x,)=x"

(¢}

9.28 Na ppeite m oovapmon f, covexr) oto
R av wydet e’ —4x—4e ) =0 yua kabe x e R
kat f(0)=In2

M. Ilaraypyyopaxyg
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I’ Avkeiov - Oty Teyvoloyixsy KareoOovoy

9.29 Av ay,ay,..., a9 €[0,1]. Na anodeiSete
ot vndapyey, éva toohdaywtov x, €[0,1] wote

|xO —(11|+|x0 —a2|+ ..... +|X0 —a1994| =997.

9.30 Na ppeBovv OAeg ot ovvVeyEig oLVAPTIOELG
f:R >R avwoyvetot £ (x)-2f(x)qpx=1,
vxeR

9.31 *Afvetar cuvépmon f:R —>R cvveyng ue

£7(x)#9 y1 k60 xeR kat £(0)>3. Na anodeifete

ot f(x)>3 y kGbe xeR

9.32 N Ppette T0 GOVOAO TIHGOV TI)§ CLVAPTIONG
£(x) = /4 —x —+/2+x kat va Nooete ™y aviowor
f(x)<0

9.33 Eotw 1 ovveyr)g ovvapton f yua my o-
moia wybet Ot 4x? +9[f(x)]2 =36 yia kabe
xe(-3,3).

Na Bpeite tov tomo mg av {(0)=-2

9.34 Na Bpeite ta oVVONA TGOV TGOV CLVAPTH)-
oL@V

2
A) f(x):l_x , 0<x<1

B) f(x)=x3—01)vx, xe[0,m /2]

9.35 M ovveyrg oovapmor f:R > R wavo-
notet ) oxéon: f(1)+£(2)=£(3)+f(4). Oa pno-

povoe 1) f va etvat avuotpéypuny;

9.36 Av a,pB,yeR, va anodeiSete 0Tt vnap-

XELX, € [0,;} WOoTe

i (xo +a)+np’ (x, +a) +np (x, +a) =

N w

9.37 Na anodeifete 0Tt 01 ypa@ikég napaoctd-
oe1g OV oovaptroeav f(x)=x kat g(x)=ovv2x

TEPVOVTAL 08 £VA [LOVO ONjielo Tov SlaoTpatog
o5
4

9.38 Orovvapmoe f,g:[0,1] —[0,1] etvar
ovvexeig kat wyvet fog =gof yuaxabe xe[0,1].
Eotw akopa oty f eivar yvnoiwg bivovoa oto

[0,1]. Na amodeiybet ot vmapxet

(te) x, €[0,1] wote f(x,)=x,xat g(x,)=x,
9.39  Na Bpeite to mpoonpo g covaptnong f
av f(x)= (4x2 —5nx+n2)r]px, 0<x<2mn

9.40 'Eoww ovoveyrg oovaptnon f:R > Z kat
f(1)=2, va anodeifete o1t f(x)=2, VxeR.

9.41 Avnovvapmon f elvat covexrg kat yvn-
otwg av§ovoa oto (0, + ) pe lim f(x)=yeR kat
x— 0"
lim f(x)=8eR, va anodeifete Ot viapxet po-
X = +o0

vo évag appog x, >0 wote

f(x,)+e*™ +In(x,)=1.

9.42 Hovvapmon f eivat coveyrg oto R kat

wxovet f(f(x))=x ya kabe x e R. Na anodeiSete

otionapyet aeR wote f(a)=a

9.43 'Eowf:R—>R ovvexngpe £(10)=9 kat
ya kabe x € R wyvet ot f(x)f(f(x))=1. Na
Bpeite to £(5)

944 ‘'Eow f:[0,1]—>[0,1] ovvexng covapmon.
Asite 0Tt DIIAP)EL X, €[0,1] TETO10 DOTE (X, )=X

(S. Banach)

o
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9.45 A) Na anodeiSete 6T 1) e€iowon
Inx+2(x-1)=0 &xet povadur) piga
B) Atvetat iy oovaptnon
3 2
x*+2(a-1)x"-1 av x<1
f(X) — ( ) v
x* —xIlna-1 av x>1

Avq f eivat oovexrg oto R, va Ppeite tv Tir)
v aeR

9.46 T m ovvexr) covapmon f, woyvet Otu
2(\/x+4 —\3/2x+8) < xf(x) < I]p%+x6, Ux>—4.

Na vmmohoyioete to f(0) kat va amodeilete 0Tt v-

ndapyet, éva tooldayotov x € (0,1] wote

f(x)= qp%+1<6.

9.47 Eoww g(x)=x"+xqpx xat

X3 - XZOI)VX

f)=1 8x
a av g(x)=0

, #0 .
avg() Na Ppette t0

aeR avnf etvat oovexrg

9.48 'Eow f:R —>R ocovapmon, Gote
£2(x)+qp’x=x*, ¥xeR.

A) Na amodeilete 0tL1) f elvatl ovovexng oto

B) Avq f eitvat ooveynig oto R kat oydet
f(a)f(p)<0 va deiSete om aPp < 0.

9.49 'Eoww ovvexng oovapton f oo [1,4] yua
v omoia wyvoov: f(x)#0 yu kabe x €[1,4],
f(1)>0, f(1)f(2)=£(3)f(4) Na anodeiSete ot
A) f(x)>0 yuakabe xe[1,4],

B) H ovovapmon g(x)=f£(x)-f(1)f(2) éxet pua
TovAdaxwTov piga oto [1,2].

I) H f dev etvat avtiotpeypn.

pe aeR.

9.50 'Eow novvapmon g(x)=x+

OpLOpE-

B-a
5

vn oto [a,B]. Av wyvet f(g(4a—5+pj] =f(a) omov

f elvat pila ooveyng oovaptnon opwopévi oto R,

va Oeigete OTL vIAP)XEL X, € [a,P] wote

f(x,) = f(g(x,))

9.51 'Eotw ot ovveyeig ovvaptioelg
f,g:[0,40) >R pe g(0)=1 kat

x[£(x) ~g(x)] = Vx [3f(x) + g(x)]

A) Na ppeite 1o £(0)

B) Av f(x)#0ywakabe x€[0,4] va deiete
otu a) HeSlowon
(x=2)f(x)+xf(x+2)=x(x—2) éxet pra TooAdxt-
otov pifa oto (0,2).

B) g(x)>0 yuakabe xe[0,4].

9.52 'Eow 1 ovveyrg kat yvnoing @bivovoa
ovvdapton f:(0,1) > R yua mv omoia woyvoov

limf(x)—_3 =3 kat 2np(x—1) < (x-1)f(x) < x? -1
x>0 X

yua kabe xe(0,1)

A) Na Ppette To 6OVOAO TGOV T1G
h(x)=f(x)-Inx-3

B) Na 6eifete 0T1 1] ypaAQK) IAPACTACT TG

f(x)-3

ovvdptnong g(x)=e tepvel v eobeia y = x

o€ éva povo onpelo pe tetpnpevy x, € (0,1)

9.53 A) Hovovapmon f eivat oovexrg kat
1-1 oe Swaotqua A. Av a,B,yeA pea<pf<y,

va anodeilete 011 Oa eivat eite f(a) < £(P) < f(y)

ette f(y) < f(P) < f(a)
B) Av njoovapton f eivat oovexrgkat 1-1
oto A, va amodeifete OTL elvat yvnoiwg povotovy

ot A.

M. Ilaraypyyopaxyg



9.54 'Eowe covapmon f, coveyrjg oto R kat
oyveL 1) oxéorn)

£2 (x) +4f (x) +6f(x) = x* —2x* +6x—1 yia xabe
x € R. Na anodeifete ot n eSiowon f(x)=0 éxet

TovAaxwtov pua piga oto (0,1)

9.55 Hovvapmon f eivat oovexgoto R, kat
Vet f(f(x))+x=4-2f(x) yakabe xeR.Na

Oeilete OTU

A. nf etvar 1-1

B. Av f eivat yvijowa povotovy toTe eivat
yvijowa gOivovoa

T. vmapyet x, € R wote f(x,)=x,

A. f(1)=1

9.56 H avapaon - dnwg kat i katdapaorn - otV
Wn\otepn kopo@r) Too ONdpIoL drapxet 6 MPE.
‘Evag opepatng Sextvaet myv avaBaon otig 6 to
P&l KAl X@pig va otapartroet Bpioketat oe 6 opeg
otV xopo@r). Tnv ar\n pépa Sexvaet otig 6 to
npet v katdpaorn), ot 6 mpeg, akohovbamvtag v
10wa dradpopr), emotpiget oty Baon. Na deiete
OTL LIAPYXEL v TOLAXOTOV onpeio Tng dradpo-
H1jg omoo Ppioketat v dia @pa kat Tig dvo npé-
PES

9.57 Hovvapmon f eivatoovexngoto [a,f]
pe £(x)>0, xe[a,p]. Taxabe

X1, Xy, X3, Xy €[a,p] va anodeiSete 6Tt vnap-
xoov §;,§, €[a,p] oote

£(&))= f(X1)+f(X2)+i]( X3)+..+£(x,)

£(&) = (x1) £(x) £( X3)- £(xy )

9.58 'Eotw novvapmon f:IR - IR wote

£ (x)+f(f(x)) =4 yaxabe xe IR kat f(2)=1
A) Av iy oovaptnon f eivat oovexrg oto on-
peio x, =1, va vmoloyioete to 6ptlo

lim (0 -3)an——~
B) Na amodeilete 0TL 1 oovaptnon f dev ei-

vat oovexrg oo [1,2]

9.59  Aivetain ovveyrg oovapmon f pe
f(x)=Inx—In(x-1)
A) Na amodeilete 0tLy f etvat avtiotpeyun

Kat va opioete my

B) Na Ppette To 6BVOAO TIHAOV TG COLVAPTY)-
ong g(x)=f(x)-e*
I Na amodeilete 0t 1) eiowon

f(x)e™ —1=0 éxet povadwi) Avon peyavtepn

00 éva

9.60 Aivetatn ooveyrg covapton

f:(0,+0) > IR ywa mv omoia woyvet
£ (x)+xf(x)+x°> =0 yua kabe x € (0,+).
A) Na amodeigete 6Tt —x° < f(x) <0

B) Na peletOet wg mpog T oovexewa 1) ov-

f
f(x)qu+(—x)—l , x>0
X X
vapmon g(x) = -1 , x=0
(-
(ZX) , x<0
X
1
2% + 2 40
9.61 Aivetain f(x)={ 1 X
2x +1
a x =0
A) Na vroloyioete ta  lim f(x),
lim f(x), lim f(x), lim f
Jim £(x), lim £(x), lim £(x)
B) Ymdapyet typr tov a wote 1) f va etvat oo-

vexns;
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